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ДЕРЖВОДАГЕНТСТВО 
ПРЕЗЕНТУВАЛО ПРОГРАМУ 

ВОДОЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 
ПОСТРАЖДАЛИХ ТЕРИТОРІЙ

Голова Держводагентства Ігор Гоп-
чак у виступі на ІІІ Міжнародній кон-
ференції «Водні ресурси України: стра-
тегія управління та сучасні рішення» 
зазначив, що доступ до води є питан-
ням виживання нації, і в умовах війни 
Уряд та Держводагентство докладають 
максимум зусиль для забезпечення на-
селення і галузей економіки водою.

Пан Гопчак презентував розро-
блену Держводагентством Державну 
цільову програму комплексного водо-
забезпечення територій, які зазнали 
впливу воєнних дій, на період до 2030 
року. «Внаслідок збройної агресії рф 
системи водозабезпечення та міжба-
сейнового перерозподілу водних ре-
сурсів зазнають руйнувань та пошко-
джень ще з 2014 року. Натепер втрачено 
акумульований у водосховищах за-
пас води загальним об’ємом понад 20 
млрд кубометрів через руйнування 
агресором гребель, дамб та інших гід-
ротехнічних споруд, зокрема Кахов-
ської ГЕС», — зазначив Ігор Гопчак. 

Саме тому Держпрограмою пе-
редбачено не тільки будівництво та 
відновлення систем водопостачання і 
гідротехнічних споруд, а й залучення 
підземних вод для диверсифікації дже-
рел водопостачання. 

Реалізація цієї програми покра-
щить доступ до води для 3,9 млн людей, 
а після деокупації територій — для 9,3 
млн громадян, і дозволить акумулюва-
ти запаси води в обсязі 1,6 млрд кубо-
метрів, резюмував очільник відомства.

GEOnews

СВЯТО ЛЮБОВІ, ТЕПЛА І 
ЄДНОСТІ У ШКІЛЬНІЙ РОДИНІ

16 травня у Хотянівському сіль-
ському будинку культури Вишгород-
ського МБК «Енергетик» відбувся 
яскравий і зворушливий музично-пое-
тичний захід, присвячений Дню Мате-
рі, Міжнародному Дню Родини та Дню 
Вишиванки. 

Цей день став справжнім святом 
серця, любові й вдячності — для мам, 
татусів, бабусь, дідусів, усіх, хто щодня 
дарує нам тепло, турботу й підтримку.

У музично-поетичному святі взяли 
участь учні Хотянівської загальноос-
вітньої школи І-ІІ ст. Діти читали вір-
ші, співали пісні, дарували мамам щирі 
слова любові й вдячності. Також на 
сцені разом із учнями співав народний 
аматорський ансамбль «Десняночка».

Особливо ніжним і чуттєвим був 
дует учня 8-го класу Павла Ступака 
та Олени Жукової — бухгалтера Хо-
тянівської загальноосвітньої школи і 
солістки ансамблю «Десняночка».

Взагалі кожен виступ — і поетич-
ний, і музичний — був наповнений 
ніжністю, душевністю і об’єднав усі 
покоління, присутніх у залі, в єдину 
родину — нашу громаду.

Завдяки тісній співпраці нашої 
школи і будинку культури стало мож-
ливим проведення такого великого й 
зворушливого заходу. Разом ми твори-
мо простір, де діти ростуть у любові до 
рідного слова, родини та України.

Такі зустрічі — не просто концерти. 
Це наші цінності, наші традиції, наша 
спільна сила. І саме в таких моментах 
відчувається: ми живемо активно й та-
лановито. Бо ми — одна велика родина!

Анна ЯЛОХА

ЦІКАВІ ДАТИ ТИЖНЯ

23 травня 
День Героїв України. Встановлено 

1941 року Другим Великим Збором 
ОУН і приурочено до дня загибелі Єв-
гена Коновальця — діяча українського 
національно-визвольного руху.

День морської піхоти України. 
Всесвітній день черепахи. Від-

значається з 2000 року за підтримки 
American Tortoise Rescue.

24 травня 
День слов’янської писемності та 

культури. Цього дня православна цер-
ква згадує святих рівноапостольних 
братів-ченців Кирила і Мефодія — 
творців слов’янської писемності.

Європейський день парків. Вперше 
відзначили у 1999 році за ініціативі фе-
дерації природоохоронних територій 
Європи EUROPARC. У цей день тради-
ційно проводяться екскурсії, походи 
та пікніки на природі, акції з приби-
рання територій, освітні заходи, при-
свячені збереженню біорізноманіття.

25 травня 
День міста Київ. Святкується в ос-

танні вихідні травня. Перше святку-
вання відбулося 1982 року на 1500-річ-
чя Києва.

День філолога і День хіміка.
27 травня
День екстреної медицини. День це-

лофанової стрічки — скотча. 
28 травня 
Всесвітній день видри був заснова-

ний Міжнародним фондом виживан-
ня видр (IOSF).

29 травня 
Міжнародний день миротворців 

ООН.
НВ ПРО

Газета «ПРО  ВПЛИВ  НА  ДОВКІЛЛЯ»  
пропонує розміщення 

оголошень та повідомлень відповідно до Закону України «Про оцінку впливу на довкілля»:
Повідомлення про плановану діяльність, яка підлягає ОВД - 6 600 грн

Оголошення про початок громадського обговорення звіту з ОВД - 3 500 грн
Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди - від 1300 грн
Інформація про висновок з оцінки впливу на довкілля - 1200 грн

тел: +380 (50) 015-04-53, або e-mail: sphpro2020@gmail.com
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Додаток 2
до Порядку передачі документації для
 надання висновку з оцінки впливу на

 довкілля та фінансування оцінки
 впливу на довкілля

             ________Дата:                      
(дата офіційного опублікування в Єдиному

 реєстрі з оцінки впливу на довкілля
 (автоматично генерується програмними

 засобами ведення Єдиного реєстру з оцінки
 впливу на довкілля не зазначається 

суб’єктом господарювання)

Реєстраційний номер 13103
(реєстраційний номер справи про оцінку 
впливу на довкілля планованої діяльності
 (автоматично генерується програмними 

засобами ведення Єдиного реєстру з оцінки
 впливу на довкілля, для паперової версії 
зазначається суб’єктом господарювання)

ПОВІДОМЛЕННЯ
про плановану діяльність, яка підлягає оцінці 

впливу на довкілля
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬ-

НІСТЮ « ЗКЗ» 32807855
(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або 

прізвище, ім’я та по батькові фізичної особи - підприємця, ідентифіка-
ційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через 

свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного 
номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про 

це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті)
інформує про намір провадити плановану діяль-

ність та оцінку її впливу на довкілля.

1. Інформація про суб’єкта господарювання.
Україна, 48663, Тернопільська обл., Чортківський 

р-н, село Синьків 380504344676
(місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності 

фізичної особи - підприємця (поштовий індекс, адреса), контактний 
номер телефону)

2. Планована діяльність, її характеристика, тех-
нічні альтернативи. 

Планована діяльність, її характеристика.
Видобування і переробка піщано - гравійної сумі-

ші і піску Богданівського родовища площею  120 га, а 
також рекультивація родовища. Корисна копалина на 
родовищі представлена піском та  піщано - гравійної 
сумішшю. Гірничо-геологічні умови родовища спри-
ятливі для  розробки  кар’єру відкритим способом.

Технічна альтернатива 1.
Видобування корисних копалин здійснюється від-

критим способом при транспортній системі  розробки 
із застосуванням автомобільного транспорту та роз-
міщенням розкривних порід в  зовнішніх і внутрішніх 
відвалах. Просування фронту видобувних та розкрив-
них робіт –  паралельне. Технологічна схема видобувних

робіт передбачає розробку корисної копалини ниж-
нім черпанням екскаватором типу «зворотна лопа-
та» з подальшим навантаженням в  автосамоскиди та 
транспортуванням на переробку. Розкривні породи та 
шар зачистки покладу  корисної копалини планується 
розробляти навантажувачем з подальшим наванта-
женням у самоскиди та переміщенням у відвал, звідки 
в подальшому будуть використовуватися для  рекуль-
тивації. Переробка корисної копалини планується на 
пересувній сортувальній лінії СЛ-160  Після перероб-
ки отриману товарну продукцію з тимчасових складів 
відвантажуватимуть  споживачам.

Технічна альтернатива 2.
В якості технічної альтернативи розглядається метод 

розробки родовища екскаватором типу Драглайн. Інші 
характеристики аналогічні технічній альтернативі 1.

3. Місце провадження планованої діяльності, те-
риторіальні альтернативи.

Тернопільська обл. Чортківський р-н Синьків
Чернівецька обл. Чернівецький р-н

3.1 Територіальні громади, які можуть зазнати 
впливу планованої діяльності.

Заліщицька міська громада Чортківського району 
Тернопільської області та Вікнянська  сільська громада 
Чернівецького району Чернівецької області.

Місце провадження планованої діяльності: терито-
ріальна альтернатива 1.  

Тернопільська обл. Чортківський р-н Синьків .
В адміністративному відношенні Богданівське ро-

довища розташовано на землях Заліщицької  міської 
громади Чортківського району Тернопільської області 
на північно-східній околиці с. Синьків.

Місце провадження планованої діяльності: терито-
ріальна альтернатива 2.  

Тернопільська обл. Чортківський р-н Синьків .
Територіальні альтернативи планованої діяльності 

не розглядаються у зв’язку з тим, що  видобування ко-
рисної копалини проводитиметься в межах Богданів-
ське родовища.

4. Соціально-економічний вплив планованої ді-
яльності.

Вплив на соціальне середовище носить позитивний 
аспект. Найбільш важливим із соціально-  економіч-
них факторів є можливість поповнення місцевого бю-
джету та державного бюджету (в  т.ч. сплати рентної 
плати за користування надрами, орендної плати за 
користування земельних  ділянок) і поліпшення за-
гальної соціально-економічної ситуації в районі, за-
безпеченні сировиною  галузь будівництва, зайнятості 
місцевого населення та працівників.

5. Загальні технічні характеристики, у тому числі 
параметри планованої діяльності (потужність, довжи-
на, площа, обсяг виробництва тощо).

Площа Богданівського родовища становить 120 га.
В центральній частині родовища  проходить автомо-
більна дорога місцевого значення та електролінія ЛЕП-
35 кВт, які ділять  родовище на дів ділянки – Південну 
площею 29,6 га та Північну площею 90,4 га. Корисна
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копалина в межах родовища представлена двома 
горизонтами. Верхній горизонт представлений  алюві-
альними відкладами надзаплавних терас р. Дністер по-
тужністю піщано-гравійних відкладів від 2,3 до 11,5 м 
Нижній горизонт представлений сірими, жовто-сіри-
ми дрібнозернистими пісками опільської світи неоге-
ну з прошарками сірого пісковику потужністю від 3 до 
20,9 м. Між  піщано-гравійними  відкладами  і  пісками  
опільської  світи  знаходиться  проміжний  розкрив по-
тужністю від 0,7 до 3,5 м представлений сірими дріб-
нозернистими міцними пісковиками з  прошарками 
піску опільскої світи неогену. Родовище не обводнене. 
Підземні води до глибини підрахунку запасів відсутні. 
Розкривні породи представлені грунтово-рослинним 
шаром (ГРШ),  суглинками, проміжними пісковика-
ми і прошарками пісковику. Середня потужність роз-
кривних  порід 3,4 м. Відповідно до протоколу ДКЗ 
№4394 від 17.05.2018 р. балансові запаси корисної  
копалини обліковуються у кількості: - запаси пісків 
3935,2 тис. м³, з них: В – 359 тис. м³; С1 –  410тис. м³;

- запаси піщано-гравійних сумішей 6945,4 тис. м³, з 
них: В – 1385,0 тис. м³; С1 –  5560,4 тис. м³. Річна про-
дуктивність кар’єру: з видобування корисної копали-
ни – 120 тис. м³; по  породам розкриву – 22,78 тис. м³.
Строк забезпечення підприємства запасами – 126 ро-
ків.  Переробка корисної копалини планується на сор-
тувальній лінії СЛ-160. Режим роботи – 260 днів  на 
рік в одну зміну по 8 годин.

6. Екологічні та інші обмеження планованої ді-
яльності за альтернативами: 

щодо технічної альтернативи 1.
Екологічні та інші обмеження планованої діяль-

ності встановлюються згідно законодавства  Украї-
ни з дотриманням нормативів гранично-допустимих 
рівнів екологічного навантаження на  природне се-
редовище, санітарних нормативів на межі СЗЗ, раді-
аційного контролю, поводження з  відходами, тощо: - 
розробка родовища в межах розвіданих затверджених 
запасів; - здійснення  постійного контролю технічного 
стану механізмів та транспорту при розробці родови-
ща; -  додержання параметрів системи гірничих робіт; 

- систематичний геолого-маркшейдерський  контроль 
за прийнятою системою розробки; - зберігання відхо-
дів та передача їх спеціалізованим  організаціям і вивіз 
на полігон ТПВ та очисні споруди у відповідності сані-
тарно-гігієнічних вимог  та природоохоронного зако-
нодавства; - викиди від стаціонарних джерел повинні 
здійснюватися за наявності дозволу на викиди забруд-
нюючих речовин в атмосферне повітря; - виконання 
вимог  щодо раціонального використання природних 
ресурсів та охорони надр; - радіологічний контроль  
видобутої сировини; - виконання правил протипо-
жежної безпеки.

щодо технічної альтернативи 2.  
Аналогічно до технічної альтернативи 1.
щодо територіальної альтернативи 1.

- дотримання нормативного розміру санітарно-за-
хисної зони; - санітарно-гігієнічні обмеження

– допустимі рівні звуку (дБА).
щодо територіальної альтернативи 2.  
Не розглядається.

7. Необхідна еколого-інженерна підготовка і за-
хист території за альтернативами: 

щодо технічної альтернативи 1.
- дотримання технологій, передбачених Проєктом 

розробки родовища; - вжиття заходів для запобіган-
ня пилоутворення в літній період року; - складуван-
ня знятого родючого шару ґрунту  для використання 
при відновленні порушених гірничими роботами зе-
мель, згідно Проекту  рекультивації; - вжиття заходів, 
направлених на запобігання аварій, обмеження і лік-
відація їх  наслідків та захист людей і довкілля від їх 
впливу.

щодо технічної альтернативи 2.
Аналогічно до технічної альтернативи 1.
щодо територіальної альтернативи 1.
До  майданчика  планованої  діяльності  підходять  

під’їзні  дороги.  Додаткового  еколого-  інженерного 
захисту не потрібно.

щодо територіальної альтернативи 2.  
Територіальна альтернатива не розглядалася.

8. Сфера, джерела та види можливого впливу на 
довкілля:

щодо технічної альтернативи 1.
Сфера, джерела та види можливого впливу плано-

ваної діяльності на довкілля  розглядатимуться для 
наступних компонентів: клімат і мікроклімат – процес 
розробки родовища  не є діяльністю, що має значні 
виділення тепла, вологи, газів, що володіють парнико-
вим ефектом  і інших речовин, викиди яких можуть 
вплинути на клімат і мікроклімат в прилеглій місцево-
сті;  геологічне середовище – вплив на геологічне сере-
довище обмежується площею родовища та  глибиною 
розробки корисної копалини; повітряне середовище 

– викиди забруднюючих речовин під час проведення 
розробки родовища, розвантажувально-навантажу-
вальних робіт, збагачення  копалини, під час роботи 
двигунів кар’єрної техніки і транспорту та їх обслуго-
вування; водне  середовище – процес розробки родо-
вища не впливатиме на гідрологічний режим підзем-
них вод;  хімічне і мікробне забруднення водоносних 
горизонтів не прогнозується; господарсько-побутові  
води в  гідрографічну  мережу не скидаються;  ґрунти  

– раціональне використання знятого  родючого шару 
ґрунту, в тому числі зберігання ґрунту та проведення 
рекультивації  відпрацьованих ділянок родовища на 
яких сформовані відвали розкривних порід; земель-
ні  ресурси – в ході видобутку сировини заплановане 
виконання рекультивації. Передбачені рішення  пово-
дження з відходами відповідають природоохоронному 
законодавству України; шумове  забруднення – вплив 
пов’язаний з роботою двигунів кар’єрної техніки і 
транспорту та їх  обслуговування; природно-заповід-
ний фонд – в межах ділянки Північна Богданівського 
родовища  території та об’єкти природно-заповідно-
го фонду відсутні, ділянка Південна Богданівського  
родовища розташована у межах регіонального ланд-
шафтного парку «Дністровський каньйон» та  частко-
во  у  межах  об’єкту  Смарагдової  мережі  Європи  

–  «Національний  природний  парк «Дністровський 
каньйон»; рослинний та тваринний світ – присутність 
людей та обладнання на  технологічних майданчиках; 
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навколишнє соціальне середовище – вплив на місцеву 
економіку  (забезпечення потреб місцевої промисло-
вості у сировині виробництва будівельної та  сільсько-
господарської галузі, гумо-технічної промисловості, 
створення нових робочих місць для  населення, роз-
виток інфраструктури району, відрахування податків 
до місцевого та державного  бюджету); навколишнє 
техногенне середовище –вплив не передбачається. В 
період експлуатації  родовища порушення експлуата-
ційної надійності та безпеки прилеглих техногенних 
об’єктів не  спостерігатиметься.

щодо технічної альтернативи 2.
Аналогічно до технологічної альтернативи 1.
щодо територіальної альтернативи 1.
Дотримання зон санітарної охорони та рівня шуму 

на межі житлової забудови.
щодо територіальної альтернативи 2.  
Не розглядається.

9. Належність планованої діяльності до першої 
чи другої категорії видів діяльності та об’єктів, які мо-
жуть мати значний вплив на довкілля та підлягають 
оцінці впливу на довкілля (зазначити відповідний 
пункт і частину статті 3 Закону України “Про оцінку 
впливу на довкілля”). 

Перша категорія
15 Кар’єри та видобування корисних копалин від-

критим способом Кар’єри та видобування  корисних 
копалин відкритим способом, їх перероблення чи зба-
гачення на місці на площі понад  25 гектарів або видо-
бування торфу на площі понад 150 гектарів;»

10. Наявність підстав для здійснення оцінки тран-
скордонного впливу на довкілля (в тому числі наяв-
ність значного негативного транскордонного впливу 
на довкілля та перелік держав, довкілля яких може за-
знати значного негативного транскордонного впливу 
(зачеплених держав).

Підстав немає

11. Планований обсяг досліджень та рівень дета-
лізації інформації, що підлягає включенню до звіту з 
оцінки впливу на довкілля.

Планований обсяг досліджень та рівень деталізації 
інформації, що підлягає включенню до  звіту з ОВД, у 
відповідності із п.2 ст.6 Закону України «Про оцінку 
впливу на довкілля» № 2059-  VIII від 23 травня 2017 
року.

12. Процедура оцінки впливу на довкілля та мож-
ливості для участі в ній громадськості.

Планована суб’єктом господарювання діяльність 
може мати значний вплив на довкілля і, отже, підлягає 
оцінці впливу на довкілля відповідно до Закону Украї-
ни “Про оцінку впливу на довкілля”. Оцінка впливу на 
довкілля - це процедура, що передбачає:

підготовку суб’єктом господарювання звіту з оцін-
ки впливу на довкілля; проведення громадського об-
говорення планованої діяльності;

аналіз уповноваженим органом звіту з оцінки 
впливу на довкілля, будь-якої додаткової інформації, 
яку надає суб’єкт господарювання, а також інформації, 

отриманої від громадськості під час громадського об-
говорення, під час здійснення процедури оцінки тран-
скордонного впливу, іншої інформації;

надання уповноваженим органом мотивованого 
висновку з оцінки впливу на довкілля, що враховує ре-
зультати аналізу, передбаченого абзацом п’ятим цього 
пункту;

врахування висновку з оцінки впливу на довкілля 
у рішенні про провадження планованої діяльності, за-
значеного у пункті 14 цього повідомлення.

У висновку з оцінки впливу на довкілля уповнова-
жений орган, виходячи з оцінки впливу на довкілля 
планованої діяльності, визначає допустимість чи об-
ґрунтовує недопустимість провадження планованої ді-
яльності та визначає екологічні умови її провадження.

Забороняється розпочинати провадження пла-
нованої діяльності без оцінки впливу на довкілля та 
отримання рішення про провадження планованої ді-
яльності.

Процедура оцінки впливу на довкілля передбачає 
право і можливості громадськості для участі у такій 
процедурі, зокрема на стадії обговорення обсягу до-
сліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає 
включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля, а та-
кож на стадії розгляду уповноваженим органом пода-
ного суб’єктом господарювання звіту з оцінки впливу 
на довкілля.

На стадії громадського обговорення звіту з оцінки 
впливу на довкілля протягом щонайменше 25 робо-
чих днів громадськості надається можливість надава-
ти будь-які зауваження і пропозиції до звіту з оцінки 
впливу на довкілля та планованої діяльності, а також 
взяти участь у громадських слуханнях. Детальні-
ше про процедуру громадського обговорення звіту з 
оцінки впливу на довкілля буде повідомлено в оголо-
шенні про початок громадського обговорення.

У період воєнного стану в Україні громадські слу-
хання проводяться у режимі відеоконференції, про що 
зазначається в оголошенні про початок громадського 
обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у 
звіті про громадське обговорення.

13. Громадське обговорення обсягу досліджень та 
рівня деталізації інформації, що підлягає включенню 
до звіту з оцінки впливу на довкілля.

Протягом 12 робочих днів з дня оприлюднення 
цього повідомлення на офіційному веб-сайті упов-
новаженого органу громадськість має право надати 
уповноваженому органу, зазначеному у пункті 15 цьо-
го повідомлення, зауваження і пропозиції до планова-
ної діяльності, обсягу досліджень та рівня деталізації 
інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки 
впливу на довкілля.

Надаючи такі зауваженні і пропозиції, вкажіть ре-
єстраційний номер справи про оцінку впливу на до-
вкілля планованої діяльності в Єдиному реєстрі з оцін-
ки впливу на довкілля (зазначений на першій сторінці 
цього повідомлення). Це значно спростить процес 
реєстрації та розгляду Ваших зауважень і пропозицій.

У разі отримання таких зауважень і пропозицій 
громадськості вони будуть розміщені в Єдиному реє-
стрі з оцінки впливу на довкілля та передані суб’єкту 
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господарювання (протягом трьох робочих днів з дня 
їх отримання). Особи, що надають зауваження і про-
позиції, своїм підписом засвідчують свою згоду на об-
робку їх персональних даних. Суб’єкт господарювання 
під час підготовки звіту з оцінки впливу на довкілля 
зобов’язаний врахувати повністю, врахувати частково 
або обґрунтовано відхилити зауваження і пропозиції 
громадськості, надані у процесі громадського обгово-
рення обсягу досліджень та рівня деталізації інформа-
ції, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на 
довкілля. Детальна інформація про це включається до 
звіту з оцінки впливу на довкілля.

14. Рішення про провадження планованої діяль-
ності.

Відповідно до законодавства рішенням про прова-
дження даної планованої діяльності буде

Висновок з оцінки впливу на довкілля
(вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону України “Про 

оцінку впливу на довкілля”)

що видається Міністерством захисту довкілля та 
природних ресурсів України

(орган, до повноважень якого належить прийняття такого рішення)

15. Усі зауваження і пропозиції громадськості до 
планованої діяльності, обсягу досліджень та рівня де-
талізації інформації, що підлягає включенню до звіту з 
оцінки впливу на довкілля, необхідно надсилати до

Міністерство захисту довкілля та природних ресур-
сів України , 03035, м. Київ, вул.  Митрополита Василя 
Липківського, 35, OVD@mepr.gov.ua, (044) 206-31-40; 
(044) 206-31-50, Заступник директора департаменту – 
начальник відділу оцінки впливу на довкілля Департа-
менту  екологічної оцінки – Грицак Олена Анатоліївна.

(найменування уповноваженого органу, поштова адреса, електронна 
адреса, номер телефону та контактна особа)

{Додаток 2 із змінами, внесеними згідно з Постано-
вою КМ № 824 від 14.09.2020}
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СЛОВНИК ЄВРОІНТЕГРАЦІЇ: 
ВОДНА РАМКОВА ДИРЕКТИВА

Міндовкілля у рамках проєкту 
«Словник євроінтеграції: довкілля» 
продовжує знайомство із головними 
термінами євроінтеграційного проце-
су і надає інформацію про Водну рам-
кову директиву. 

Водна рамкова директива (Дирек-
тива 2000/60/ЄС від 23 жовтня 2000) 
про встановлення рамок заходів Спів-
товариства в галузі водної політики. 
Цей документ встановлює правила, 
щоб зупинити погіршення стану вод-
них об’єктів ЄС і досягти «доброго 
стану» річок, озер і підземних вод Єв-
ропи. 

Директива передбачає:
• захист усіх форм вод (поверхне-

вих, ґрунтових, внутрішніх і перехід-
них);

• відновлення екосистем у цих во-
доймах та навколо них;

• зменшення забруднення водойм;
• гарантування сталого викори-

стання води окремими особами та 
підприємствами.

Законодавство покладає чіткі 
обов’язки на національні органи влади: 

• визначити окремі річкові басейни 
на їхній території — тобто навколиш-
ні території, які стікають у певні річ-
кові системи;

• призначити органи управління 
цими басейнами відповідно до правил 
ЄС;

• проаналізувати особливості кож-
ного річкового басейну та встановити 
еталонні умови для кожного типу вод-
них об’єктів для визначення їх стану;

• аналізувати вплив людської ді-
яльності та економічну оцінку водо-
користування;

• стежити за станом води в кожно-
му басейні;

• зареєструвати охоронні території, 
які потребують особливої уваги;

• розробляти та впроваджувати 
плани управління річковими басейна-
ми для запобігання погіршенню стану 
поверхневих вод, захисту та покра-
щення підземних вод і збереження за-
повідних територій;

• забезпечити відшкодування вар-
тості послуг водопостачання, щоб ре-
сурси використовувалися ефективно, 
а забруднювачі платили;

• надавати публічну інформацію та 
консультації щодо своїх планів управ-
ління річковими басейнами.

Угода про асоціацію між Україною 
та ЄС зобов’язує Україну запрова-
джувати європейські стандарти у різ-
них сферах суспільного життя, вклю-
чаючи сферу управління водними 
ресурсами. 

На виконання євроінтеграційних 
зобов’язань в Україні вже затвердже-
но 9 Планів управління річковими ба-
сейнами — для Дніпра, Дону, Дністра, 
Вісли, Південного Бугу, річок Приа-
зов’я, Причорномор’я, Дунаю, а також 
Криму.

Загалом 9 ПУРБів включають в 
себе 1681 захід. Це і будівництво, ре-
конструкція та модернізація очисних 
споруд та каналізаційних мереж, за-
ходи з відновлення водних об’єктів 
(ревіталізація, покращення гідромор-
фологічного стану), пом’якшення на-
слідків та адаптація до зміни клімату, 

зменшення засмічення, дослідження 
впливу та наслідків воєнних дій, по-
передження дифузного забруднення 
тощо.

НВ ПРО

У ЧОРНОМУ МОРІ ТУРЕЧЧИНА 
ВІДКРИЛА НОВЕ ГАЗОВЕ 

РОДОВИЩЕ

Президент Туреччини Реджеп Таїп 
Ердоган оголосив про виявлення ве-
ликого покладу природного газу в 
Чорному морі. За його словами, нове 
родовище, знайдене в районі сверд-
ловини Goktepe-3, оцінюється у 75 мі-
льярдів кубометрів.

Ердоган підкреслив, що загальна 
вартість виявлених ресурсів стано-
вить приблизно 30 мільярдів доларів 
США. Він зазначив, що цього обсягу 
вистачить, щоб повністю забезпечи-
ти природним газом житловий сектор 
країни протягом трьох з половиною 
років.

Туреччина вже щоденно видобуває 
майже 9,5 мільйона кубічних метрів 
газу з родовища Сакар’я, яке залиша-
ється ключовим елементом національ-
ної енергетичної програми.

Туреччина, яка досі покриває понад 
90% потреб в енергоносіях за рахунок 
імпорту, активно розвиває власну ви-
добувну інфраструктуру. Країна праг-
не не лише зменшити залежність від 
іноземних постачальників, а й поси-
лити енергетичну незалежність через 
масштабну розвідку надр та розши-
рення міжнародного співробітництва 
в нафтогазовому секторі.

GEOnews
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Додаток 2
до Порядку передачі документації для
 надання висновку з оцінки впливу на

 довкілля та фінансування оцінки 
впливу на довкілля

          __________Дата:                       
(дата офіційного опублікування в Єдиному

 реєстрі з оцінки впливу на довкілля 
(автоматично генерується програмними 

засобами ведення Єдиного реєстру з оцінки
 впливу на довкілля не зазначається

 суб’єктом господарювання)

Реєстраційний номер 13059
(реєстраційний номер справи про оцінку

 впливу на довкілля планованої діяльності
 (автоматично генерується програмними 

засобами ведення Єдиного реєстру з оцінки 
впливу на довкілля, для паперової версії

 зазначається суб’єктом господарювання)

ПОВІДОМЛЕННЯ
про плановану діяльність, яка підлягає оцінці 

впливу на довкілля
РАДЕХІВСЬКЕ ДОЧІРНЄ ЛІСОГОСПОДАРСЬКЕ 

ПІДПРИЄМСТВО ЛГП «ГАЛСІЛЬЛІС»  31148112
(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або 

прізвище, ім’я та по батькові фізичної особи - підприємця, ідентифіка-
ційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через 

свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного 
номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про 

це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті)
інформує про намір провадити плановану діяль-

ність та оцінку її впливу на довкілля.

1. Інформація про суб’єкта господарювання.
Україна, 80200, Львівська обл., Радехівський р-н, 

місто Радехів, ВУЛ.ЗЕЛЕНА, будинок 20 380684492423
(місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності 

фізичної особи - підприємця (поштовий індекс, адреса), контактний 
номер телефону)

2. Планована діяльність, її характеристика, тех-
нічні альтернативи. 

Планована діяльність, її характеристика.
Спеціальне використання лісових ресурсів у по-

рядку проведення рубок головного  користування на 
території лісового фонду Радехівського дочірнього лі-
согосподарського  підприємства ЛГП «ГАЛСІЛЬЛІС». 
Контактний номер телефону Радехівського дочірнього  
лісогосподарського підприємства ЛГП «ГАЛСІЛЬЛІС» 

– +380 (97) 247-42-43; +380 (97) 845-53-32.
Технічна альтернатива 1.
Проведення поступових рубок головного користу-

вання на площі понад 1 га в межах захисних  лісів, де 
згідно чинного законодавства можна проводити по-
ступові рубки головного  користування та проведен-
ня суцільних рубок головного користування на площі 

понад 1 га на  інших ділянках.
Технічна альтернатива 2.
Проведення суцільних рубок головного користу-

вання на площі понад 1 га на всіх ділянках.

3. Місце провадження планованої діяльності, те-
риторіальні альтернативи.

Львівська обл. Червоноградський р-н
3.1 Територіальні громади, які можуть зазнати 

впливу планованої діяльності.
Шептицька (Червоноградська) міська територіаль-

на громада, Радехівська міська  територіальна громада, 
Лопатинська селищна територіальна громада

Місце провадження планованої діяльності: терито-
ріальна альтернатива 1.  

Львівська обл. Червоноградський р-н .
Планована діяльність здійснюється на території 

лісового фонду Радехівського дочірнього  лісогоспо-
дарського підприємства ЛГП «ГАЛСІЛЬЛІС». Лісові 
масиви розташовані в межах  Шептицького (раніше 
Червоноградського) району.

Місце провадження планованої діяльності: терито-
ріальна альтернатива 2.  

Львівська обл. Червоноградський р-н .
Територіальні альтернативи планованої діяльності 

не розглядаються оскільки територія  підприємства є 
визначеною, а кожний конкретний лісогосподарський 
захід запроектований  державними лісовпорядними 
органами для конкретної лісової ділянки відповідно 
до її  фактичного стану.

4. Соціально-економічний вплив планованої ді-
яльності.

Вплив на соціальне середовище носить позитивний 
аспект. Найбільш важливим із соціально-  економічних 
факторів є можливість поповнення місцевого бюджету 
і поліпшення загальної  соціально-економічної ситуа-
ції в районі, забезпечення сировиною галузь будівниц-
тва, зайнятості  місцевого населення та працівників.

5. Загальні технічні характеристики, у тому чис-
лі параметри планованої діяльності (потужність, дов-
жина, площа, обсяг виробництва тощо).

Площа Радехівського дочірнього лісогосподарсько-
го підприємства ЛГП «ГАЛСІЛЬЛІС»  складає 4 527,6 га.
Щорічний обсяг рубок головного користування за-
проектовано в об’ємі 12,24  тис. м³ ліквідної деревини 
на площі 51,2 га, в тому числі захисні ліси – 3,06 тис. м³
на площі 12,7  га, рекреаційно-оздоровчі ліси – 0,98 тис. м³
на площі 4,0 га, експлуатаційні ліси – 8,20 тис. м³ на  
площі 34,5 га.

6. Екологічні та інші обмеження планованої ді-
яльності за альтернативами: 

щодо технічної альтернативи 1.
Під час розробки лісосік (лісозаготівля) враховува-

ти вимоги «Правил рубок головного  користування» 
та вимоги до здійснення санітарних рубок визначені 
Санітарними правилами в  лісах України, затвердже-
ними постановою Кабінету Міністрів України від 
27 липня 1995 р. №  555, щодо розміщення лісосік, 
дотримання термінів примикання, допустимих площ 
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хвойних та  листяних порід, подальше заліснення лісо-
сік, видачі спеціального дозволу - лісорубного квитка. 
Під час розробки лісосік дотримуватись вимог «Пра-
вил пожежної безпеки в лісах України»  затверджені 
наказом ДКЛГУ від 27.12.2004 № 278 (зареєстровано 
в Міністерстві юстиції України  24 березня 2005 р. з № 
328/10608). При складанні карти технологічного про-
цесу розробки лісосік  враховувати  вимоги  Законів  
України  «Про  охорону  навколишнього  природного  
середовища», «Про рослинний світ». Під час розробки 
дотримуватись Наказу № 17953 від 27.11.2023 р. «Про  
затвердження Мінімальних вимог щодо безпеки і здо-
ров’я на роботі працівників лісового  господарства 
та під час виконання робіт із зеленими насадження-
ми» (зареєстровано в  Міністерстві юстиції України 
13 грудня 2023 р. за № 2167/41223), щодо безпечного 
виконання  всіх робіт, пов’язаних з веденням лісового 
господарства та лісової промисловості, а також робіт 
із зеленими насадженнями.

щодо технічної альтернативи 2.
Екологічні обмеження технічної альтернативи 2 

аналогічні технічній альтернативі 1.
щодо територіальної альтернативи 1.
Дотримання санітарно-охоронної зони та рівня 

шуму на межі житлової забудови.
щодо територіальної альтернативи 2.  
Територіальна альтернатива 2 не розглядається.

7. Необхідна еколого-інженерна підготовка і за-
хист території за альтернативами: 

щодо технічної альтернативи 1.
На кожну лісосіку до початку її розробки склада-

ється технологічна карта розробки лісосіки,  додатко-
вого еколого-інженерного захисту не потрібно.

щодо технічної альтернативи 2.  
Аналогічно до технічної альтернативи 1.
щодо територіальної альтернативи 1.  
Аналогічно до технічної альтернативи 1.
щодо територіальної альтернативи 2.  
Територіальна альтернатива 2 не розглядається.

8. Сфера, джерела та види можливого впливу на 
довкілля:

щодо технічної альтернативи 1.
Сфера, джерела та види можливого впливу пла-

нованої діяльності на довкілля  розглядатимуться 
для наступних компонентів: повітряне середовище 

– викиди забруднюючих  речовин під час проведення 
технологічних операцій на лісосіках, під час роботи 
двигунів техніки  і транспорту та їх обслуговування; 
водне середовище – на питні потреби працівників 
буде  використовуватись привізна вода; поверхневі 
та підземні води при здійсненні планованої  діяль-
ності не використовуються; ґрунти – пошкодження 
ґрунтового покриву під час трелювання  та вивезення 
деревини; поводження з відходами – зберігання від-
ходів здійснюється згідно  існуючих санітарно-епіде-
міологічних норм; подальша утилізація проводиться 
на основі договорів  із спеціалізованим організаціям; 
шумове забруднення – відбувається вплив, пов’яза-
ний з роботою  двигунів техніки і транспорту та їх 
обслуговування; біорізноманіття – присутність людей 

та  обладнання  на  технологічних  майданчиках; навко-
лишнє соціальне середовище – вплив на місцеву еконо-
міку (забезпечення потреб населення, промисловості, 
створення нових робочих  місць, відрахування податків 
до місцевого бюджету); клімат і мікроклімат – процес 
технологічних  операцій на лісосіках не є діяльністю, 
що має значні виділення тепла, вологи, газів, що воло-
діють  парниковим ефектом і інших речовин; навко-
лишнє техногенне середовище – планована  діяльність 
не спричиняє порушення навколишнього техногенно-
го середовища. У разі виявлення  пам’яток архітекту-
ри, історії і культури, зон рекреації, культурного ланд-
шафту та інших  елементів техногенного середовища 
в межах території здійснення планованої діяльності, 
будуть  виконуватись вимоги законодавства України.

щодо технічної альтернативи 2.  
Аналогічно до технічної альтернативи 1.
щодо територіальної альтернативи 1.
Дотримання зон санітарної охорони та рівня шуму 

на межі житлової забудови.
щодо територіальної альтернативи 2.  
Територіальна альтернатива 2 не розглядається.

9. Належність планованої діяльності до першої 
чи другої категорії видів діяльності та об’єктів, які мо-
жуть мати значний вплив на довкілля та підлягають 
оцінці впливу на довкілля (зазначити відповідний 
пункт і частину статті 3 Закону України “Про оцінку 
впливу на довкілля”).

Перша категорія
21 Суцільні та поступові рубки Усі суцільні та по-

ступові рубки головного користування та  суцільні 
санітарні рубки на площі понад 1 гектар; усі суцільні 
санітарні рубки на територіях та  об’єктах природ-
но-заповідного фонду;»

10. Наявність підстав для здійснення оцінки тран-
скордонного впливу на довкілля (в тому числі наяв-
ність значного негативного транскордонного впливу 
на довкілля та перелік держав, довкілля яких може за-
знати значного негативного транскордонного впливу 
(зачеплених держав).

Підстав немає

11. Планований обсяг досліджень та рівень дета-
лізації інформації, що підлягає включенню до звіту з 
оцінки впливу на довкілля.

Планований обсяг досліджень та рівень деталізації 
інформації, що підлягає включенню до  звіту з ОВД у 
відповідності з ст.6 Закону України «Про оцінку впли-
ву на довкілля» № 2059-VIII від  23 травня 2017 року.

12. Процедура оцінки впливу на довкілля та мож-
ливості для участі в ній громадськості.

Планована суб’єктом господарювання діяльність 
може мати значний вплив на довкілля і, отже, підлягає 
оцінці впливу на довкілля відповідно до Закону Украї-
ни “Про оцінку впливу на довкілля”. Оцінка впливу на 
довкілля - це процедура, що передбачає:

підготовку суб’єктом господарювання звіту з 
оцінки впливу на довкілля; проведення громадського 
обговорення планованої діяльності;
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аналіз уповноваженим органом звіту з оцінки 
впливу на довкілля, будь-якої додаткової інформації, 
яку надає суб’єкт господарювання, а також інформації, 
отриманої від громадськості

під  час  громадського  обговорення,  під  час  здійс-
нення  процедури  оцінки  транскордонного впливу, 
іншої інформації;

надання уповноваженим органом мотивованого 
висновку з оцінки впливу на довкілля, що враховує ре-
зультати аналізу, передбаченого абзацом п’ятим цього 
пункту;

врахування висновку з оцінки впливу на довкілля 
у рішенні про провадження планованої діяльності, за-
значеного у пункті 14 цього повідомлення.

У висновку з оцінки впливу на довкілля уповнова-
жений орган, виходячи з оцінки впливу на довкілля 
планованої діяльності, визначає допустимість чи об-
ґрунтовує недопустимість провадження планованої ді-
яльності та визначає екологічні умови її провадження.

Забороняється розпочинати провадження планова-
ної діяльності без оцінки впливу на довкілля та отриман-
ня рішення про провадження планованої діяльності.

Процедура оцінки впливу на довкілля передбачає 
право і можливості громадськості для участі у такій 
процедурі, зокрема на стадії обговорення обсягу до-
сліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає 
включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля, а та-
кож на стадії розгляду уповноваженим органом пода-
ного суб’єктом господарювання звіту з оцінки впливу 
на довкілля.

На стадії громадського обговорення звіту з оцінки 
впливу на довкілля протягом щонайменше 25 робо-
чих днів громадськості надається можливість надава-
ти будь-які зауваження і пропозиції до звіту з оцінки 
впливу на довкілля та планованої діяльності, а також 
взяти участь у громадських слуханнях. Детальні-
ше про процедуру громадського обговорення звіту з 
оцінки впливу на довкілля буде повідомлено в оголо-
шенні про початок громадського обговорення.

У період воєнного стану в Україні громадські слу-
хання проводяться у режимі відеоконференції, про що 
зазначається в оголошенні про початок громадського 
обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у 
звіті про громадське обговорення.

13. Громадське обговорення обсягу досліджень та 
рівня деталізації інформації, що підлягає включенню 
до звіту з оцінки впливу на довкілля.

Протягом 12 робочих днів з дня оприлюднення цьо-
го повідомлення на офіційному веб-сайті уповнова-
женого органу громадськість має право надати упов-
новаженому органу, зазначеному у пункті 15 цього 
повідомлення, зауваження і пропозиції до планованої

діяльності, обсягу досліджень та рівня деталізації ін-
формації, що підлягає включенню до звіту з оцінки 
впливу на довкілля.

Надаючи такі зауваженні і пропозиції, вкажіть ре-
єстраційний номер справи про оцінку впливу на до-
вкілля планованої діяльності в Єдиному реєстрі з оцін-
ки впливу на довкілля (зазначений на першій сторінці 
цього повідомлення). Це значно спростить процес 
реєстрації та розгляду Ваших зауважень і пропозицій.

У разі отримання таких зауважень і пропозицій 
громадськості вони будуть розміщені в Єдиному реє-
стрі з оцінки впливу на довкілля та передані суб’єкту 
господарювання (протягом трьох робочих днів з дня 
їх отримання). Особи, що надають зауваження і про-
позиції, своїм підписом засвідчують свою згоду на об-
робку їх персональних даних. Суб’єкт господарювання 
під час підготовки звіту з оцінки впливу на довкілля 
зобов’язаний врахувати повністю, врахувати частково 
або обґрунтовано відхилити зауваження і пропозиції 
громадськості, надані у процесі громадського обгово-
рення обсягу досліджень та рівня деталізації інформа-
ції, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу 
на довкілля. Детальна інформація про це включається 
до звіту з оцінки впливу на довкілля.

14. Рішення про провадження планованої діяль-
ності.

Відповідно до законодавства рішенням про прова-
дження даної планованої діяльності буде

спеціальні дозволи на використання лісових ресур-
сів – лісорубні квитки
(вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону України “Про 

оцінку впливу на довкілля”)
що видається Західним міжрегіональним управлін-

ням лісового та мисливського господарства
(орган, до повноважень якого належить прийняття такого рішення)

15. Усі зауваження і пропозиції громадськості до 
планованої діяльності, обсягу досліджень та рівня де-
талізації інформації, що підлягає включенню до звіту 
з оцінки впливу на довкілля, необхідно надсилати до

Міністерство захисту довкілля та природних ресур-
сів України , 03035 м. Київ, вул.  Митрополита Василя 
Липківського, 35, OVD@mepr.gov.ua, (044) 206-31-40, 
206-31-50, заступник директора департаменту – на-
чальник відділу оцінки впливу на довкілля Департа-
менту  екологічної оцінки – Грицак Олена Анатоліївна

(найменування уповноваженого органу, поштова адреса, електронна 
адреса, номер телефону та контактна особа)

{Додаток 2 із змінами, внесеними згідно з Постано-
вою КМ № 824 від 14.09.2020}
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ІНФОРМАЦІЯ ПРО ОТРИМАННЯ ВИСНОВКУ З ОЦІНКИ ВПЛИВУ НА ДОВКІЛЛЯ

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ГРАНД-ПЕТРОЛ»  інформує про 
те, що Міністерством захисту довкілля та природних ресурсів України видано Висновок з оцінки 
впливу на довкілля планованої діяльності «Нове будівництво автозаправного комплексу за адре-
сою: Київська обл., Фастівський район, смт. Глеваха кадастровий номер 3221455300:03:008:0128» № 
21/01-4133/1 від 15.05.2025 р. та Звіт про громадське обговорення № 21/01-4133/2 від 15.05.2025 р. 
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Додаток 3
до Порядку передачі документації для
 надання висновку з оцінки впливу на

 довкілля та фінансування оцінки 
впливу на довкілля

                   _______Дата:                  
(дата офіційного опублікування в Єдиному

 реєстрі з оцінки впливу на довкілля 
(автоматично генерується програмними

 засобами ведення Реєстру, не зазначається
 суб’єктом господарювання)

Реєстраційний номер 12213
(реєстраційний номер справи про оцінку 

впливу на довкілля планованої діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ
про початок громадського обговорення звіту з 

оцінки впливу на довкілля
Повідомляємо про початок громадського обгово-

рення звіту з оцінки впливу на довкілля планованої 
діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з 
метою виявлення, збирання та врахування зауважень 
і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

1. Планована діяльність
На території причалів Державного підприємства 

«ІЗМАЇЛЬСЬКИЙ МОРСЬКИЙ  ТОРГОВЕЛЬНИЙ 
ПОРТ» (проммайданчик № 1)  планується  зберіган-
ня  та  перевантаження вантажів насипних, нава-
лювальних, наливних та в упакуванні, власним  пе-
ревантажувальним обладнанням з застосуванням 
засобів портової механізації у  відповідності до ро-
бочих технологічних карт (РТК) за технологічними 
схемами в  залежності від виду вантажу: судно-судно, 
судно-вагон або навпаки, судно-атомашина або на-
впаки, судно-склад або навпаки, склад-вагон або на-
впаки, автомашина-склад або навпаки, вагон-автома-
шина або навпаки, судно-кран (грейфер)-фасувальна 
машина,  вагон - кран (грейфер)-фасувальна маши-
на, вагон-конвеєр-фасувальна машина,  автомаши-
на-фасувальна машина, залізнична цистерна-судно, 
автоцистерна-судно.  Річний планований обсяг пере-
вантаження становить 3,0 млн. тон.

(загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої 
діяльності (потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо), місце 

провадження планованої діяльності)

2. Суб’єкт господарювання
ДЕРЖАВНЕ ПІДПРИЄМСТВО «ІЗМАЇЛЬСЬКИЙ 

МОРСЬКИЙ ТОРГОВЕЛЬНИЙ ПОРТ» 01125815
(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або 

прізвище, ім’я та по батькові фізичної особи - підприємця, ідентифіка-
ційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через 

свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного 
номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про 

це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті)

Україна, 68600, Одеська обл., Ізмаїльський р-н, мі-
сто Ізмаїл, вул.Портова, будинок 7

місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності 
фізичної особи - підприємця (поштовий індекс, адреса), контактний 

номер телефону)

3. Уповноважений орган, який забезпечує прове-
дення громадського обговорення

Департамент екології та природних ресурсів Одесь-
кої обласної державної  адміністрації вул. Канатна, 83, 
м. Одеса, 65107 ecolog@od.gov.ua (048) 728-35-05  Ша-
тохіна Ірина Вадимівна

(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер теле-
фону та контактна особа)

4. Процедура прийняття рішення про прова-
дження планованої діяльності та орган, який розгля-
датиме результати оцінки впливу на довкілля

Висновок з оцінки впливу на довкілля Департамен-
том екології та природних ресурсів  Одеської обласної 
військової адміністрації Закон України «Про оцінку 
впливу на  довкілля»

(вид рішення про провадження планованої діяльності, орган, уповнова-
жений його видавати нормативний документ, що передбачає його видачу)

5 . Строки, тривалість та порядок громадського 
обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля, вклю-
чаючи інформацію про час і місце усіх запланованих 
громадських слухань

Тривалість громадського обговорення становить 
25 робочих днів з моменту офіційного опублікування 
цього оголошення (зазначається у назві оголошення) 
та надання громадськості доступу до звіту з оцінки 
впливу на довкілля та іншої додаткової інформації, 
визначеної суб’єктом господарювання, що передаєть-
ся для видачі висновку з оцінки впливу на довкілля.

Протягом усього строку громадського обговорення 
громадськість має право подавати будь-які зауважен-
ня або пропозиції, які, на її думку, стосуються плано-
ваної діяльності, без необхідності їх обґрунтування. 
Зауваження та пропозиції можуть подаватися в пись-
мовій формі (у  тому  числі в  електронному  вигляді) 
та  усно  під  час громадських слухань із внесенням до 
протоколу громадських слухань. Пропозиції, надані 
після встановленого строку, не розглядаються.

У період воєнного стану в Україні громадські слу-
хання проводяться у режимі відеоконференції, про що 
зазначається в оголошенні про початок громадського 
обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у 
звіті про громадське обговорення Громадські слухан-
ня відбудуться

1 Дата та час: 17.06.2025 12; 
1 Лінк: https://meet90.webex.com/meet90-ru/j.php?  

MTID=mce1eb1b01aaec3457b1aaaa2891c802e;
(зазначити дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

6. Уповноважений центральний орган або уповно-
важений територіальний орган, що забезпечує доступ 
до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої доступ-
ної інформації щодо планованої діяльності

Департамент екології та природних ресурсів Одесь-
кої обласної державної  адміністрації вул. Канатна, 83, 
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ІНФОРМАЦІЯ ПРО ОТРИМАННЯ ВИСНОВКУ З ОЦІНКИ ВПЛИВУ НА ДОВКІЛЛЯ

АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «УКРТРАНСГАЗ» інформує про те, що Міністерством захи-
сту довкілля та природних ресурсів України видано Висновок з оцінки впливу на довкілля плано-
ваної діяльності «Реконструкція дотискувальної компресорної станції «Богородчани»» № 21/01-
8776/1 від 15.05.2025 р. та Звіт про громадське обговорення № 21/01-8776/2 від 15.05.2025 р.  

м. Одеса, 65107 ecolog@od.gov.ua (048) 728-35-05  Ша-
тохіна Ірина Вадимівна

(зазначити найменування органу, місцезнаходження, номер телефону та 
контактну особу)

7. Уповноважений центральний орган або уповно-
важений територіальний орган, до якого надаються 
зауваження і пропозиції, та строки надання зауважень 
і пропозицій

Департамент екології та природних ресурсів Одесь-
кої обласної державної  адміністрації вул. Канатна, 83, 
м. Одеса, 65107 ecolog@od.gov.ua (048) 728-35-05  Ша-
тохіна Ірина Вадимівна

(зазначити найменування органу, поштову та електронну адресу, номер 
телефону та контактну особу)

Зауваження і пропозиції приймаються протягом 
усього строку громадського обговорення, зазначено-
го в абзаці другому пункту 5 цього оголошення.

8. Наявна екологічна інформація щодо планованої 
діяльності

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяль-
ності на 630 аркушах.

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяль-
ності

(зазначити усі інші матеріали, надані на розгляд громадськості)

додатки до Звіту
(зазначити іншу екологічну інформацію, що стосується планованої 

діяльності)

9 . Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу 
на довкілля та іншої додаткової інформації (відмінне 
від приміщення, зазначеного у пункті 6 цього оголо-
шення), а також час, з якого громадськість може озна-
йомитися з ними

Ознайомлення зі змістом звіту ОВД можливе в ро-
бочі часи у приміщеннях:  1.Приміщення Ізмаїльської 
міської ради – 68600, Україна, Одеська область, м. Із-
маїл,  проспект Незалежності, 62. Тел.: (04841) 7-22-36, 
e-mail: ispolkom@izmail.odessa.gov.ua Відповідальна 
особа – Секретар Ізмаїльської міської ради - Чмига 
Сергій Григорович;  2.Адміністративне  приміщення  
ДП  «ІЗМАЇЛЬСЬКИЙ  МОРСЬКИЙ  ТОРГОВЕЛЬ-
НИЙ  ПОРТ» – 68600, Україна, Одеська обл., місто Із-
маїл, вулиця Портова, 16, контактна особа:  Брошеван 
Олена Миколаївна, номер телефону: (067) 488-20-90.

(найменування підприємства, установи, організації, місцезнаходження, 
дата, з якої громадськість може ознайомитися з документами, контактна 

особа)
 

{Додаток 3 із змінами, внесеними згідно з Постано-
вами КМ № 824 від 14.09.2020, № 967 від 08.09.2023}
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ЦІКАВИНКИ 
ДНІСТРА ТА ЙОГО ПРИТОК

  Річка Дністер має 386 великих і 
малих приток.

Стрий місцями має дуже звивис-
те річище. Найцікавіші меандри вона 
робить біля села Рибник, де впродовж 
кількох кілометрів встигає текти на 
південь, на схід, на північ і на захід 
(далі річка знову повертає на півден-
ний схід і схід).

У прикарпатській та подільській 
частині басейну Дністра є чимало при-
ток з цікавими та унікальними назва-
ми: одні вказують на характер річки 
(Гнила, Бистриця, Студениця тощо), 
інші вказують на тварин чи рослин, які 
є (або були колись) характерними для 
даної річки. Існує також чимало див-
них та «несподіваних» назв. Приклади:

«Тваринні» назви: Тур’янка, Зубра, 
Боберка, Куна, Коропець.

«Рослинні» назви: Ясеничка, Золота 
Липа, Вербівець, Вишниця, Кропивник.

Поетичні та милозвучні назви: Лю-

бишка, Нічлава, Дзвіна, Русава, Волянка.
Дивні та «несподівані» назви: Ореб, 

Тупа, Бар, Сукіль, Домажир.
У Польщі розташована лише неве-

лика частина басейну — верхів’я двох 
лівих карпатських приток Дністра — 
Стривігору і Мшанки.

Річка Смотрич протікає в межах 
Хмельницької області, являється лі-
вою притокою Дністра і відома завдя-
ки своєму каньйону. Важко повірити, 
але у давнину ця річка була судноплав-
ною. Важливий доказ цьому — неспо-
дівана знахідка геологічної експедиції, 
що в 1956 році проходила у Кам’янці. 
Тоді геологи відкрили шлюзи човнової 
станції, а коли вода зійшла, побачили 
дивний кам’яний стовп, висотою пів-
тора метра, схожий на гриб. Найімо-
вірніше, його використовували, щоб 
причалювати до берега, великі човни. 
Під «шапкою» знайшли борозенки, 
витерті ланцюгами та канатами.

З восьми великих Днiстровських 
приток Хмельниччини річка Збруч є 
найбiльшою лiвою притокою Днiстра. 

У 106 роцi нашої ери береги невiдомої 
ще тодi рiчки досліджував римський 
легiон пiд проводом центуріона Тоні-
лія. Римляни дiйшли тодi до нинiш-
нього Сатанова. В 1848 роцi в рiчцi 
знайдено збручанського iдола з куль-
турним зображенням давньослов’ян-
ського бога Світовида.

Гірська й передгірська частини ба-
сейну Дністра займають 9% його пло-
щі. Тут найгустіша річкова мережа з 
переважанням правих приток, хоча 
також є немало порівняно повновод-
них лівих приток. У середній течії при-
токи переважно ліві. А в нижній течії 
Дністер приймає досить велику праву 
притоку — Реут; ліві притоки тут дріб-
ні й часто пересихаючі річки, верхів’я 
яких розташовані в межах України.

Сумарний стік всіх лівобережних 
рівнинних приток Дністра становить 
близько 1% стоку правобережних. 
Щодо площі водозбірного басейну, то 
57% його припадає на басейн лівобе-
режних приток і 43% — правобережних.

НВ ПРО
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Додаток 2
до Порядку передачі документації для
 надання висновку з оцінки впливу на

 довкілля та фінансування оцінки
 впливу на довкілля

             ________Дата:                     
(дата офіційного опублікування в Єдиному

 реєстрі з оцінки впливу на довкілля 
(автоматично генерується програмними 

засобами ведення Єдиного реєстру з оцінки
 впливу на довкілля не зазначається

 суб’єктом господарювання)

Реєстраційний номер 13067
(реєстраційний номер справи про оцінку

 впливу на довкілля планованої діяльності
 (автоматично генерується програмними 

засобами ведення Єдиного реєстру з оцінки
 впливу на довкілля, для паперової версії
 зазначається суб’єктом господарювання)

ПОВІДОМЛЕННЯ
про плановану діяльність, яка підлягає оцінці 

впливу на довкілля
АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО 

«УКРГАЗВИДОБУВАННЯ» 30019775
(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або 

прізвище, ім’я та по батькові фізичної особи - підприємця, ідентифіка-
ційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через 

свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного 
номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про 

це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті)
інформує про намір провадити плановану діяль-

ність та оцінку її впливу на довкілля.

1. Інформація про суб’єкта господарювання.
Україна, 04053, місто Київ, ВУЛИЦЯ КУДРЯВСЬКА, 

будинок 26/28
(місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності 

фізичної особи - підприємця (поштовий індекс, адреса), контактний 
номер телефону)

2. Планована діяльність, її характеристика, тех-
нічні альтернативи. 

Планована діяльність, її характеристика.
Продовження видобування вуглеводнів та спору-

дження (буріння) свердловин Єфремівського  родо-
вища згідно зі спеціальним дозволом на користуван-
ня надрами №2355 від 28.12.2000 року.  Підключення 
свердловин до установок підготовки вуглеводневої 
сировини. Реконструкція  установки комплексної під-
готовки газу-1/2 Єфремівського ГКР. Метод розробки 
родовища – на  виснаження, режим – газовий. Кінцева 
продукція – газ природний, конденсат. Роботи по  про-
вадженню  планованої  діяльності  буде  здійснювати  
філія  Газопромислове  управління «Шебелинкагазви-
добування» Акціонерного товариства «Укргазвидобу-
вання», тел.: (044) 461 25 49; факс: (044) 461 29 72.

Технічна альтернатива 1.
Об’єкт існуючий, запаси корисних копалин Єфре-

мівського родовища обліковують на  Державному ба-
лансі корисних копалин України; наявні документи 
дозвільного характеру,  розробку родовищ, що вхо-
дять в ділянку надр, здійснюють відповідно до Правил 
розробки нафтових і газових родовищ. Під час роз-
робки родовищ передбачено пошук і розвідку нових  
покладів вуглеводнів. Буріння свердловин здійсню-
ватиметься верстатом з дизельним приводом,  спосіб 
буріння – роторний, турбінний. Реконструкція УКПГ-
1/2 Єфремівського ГКР зі  встановленням нового тех-
нологічного обладнання.

Технічна альтернатива 2.
Об’єкт існуючий, запаси корисних копалин Єфре-

мівського родовища обліковують на  Державному ба-
лансі корисних копалин України; наявні документи 
дозвільного характеру,  розробку родовищ, що входять 
в ділянку надр, здійснюють відповідно до Правил роз-
робки нафтових і газових родовищ. Під час розробки 
родовищ передбачено пошук і розвідку нових  покла-
дів вуглеводнів. Буріння свердловин може здійснюва-
тися верстатом з електричним  приводом, але у зв’язку 
зі значною віддаленістю від електромережі необхідної 
потужності  використання верстата із електричним 
приводом обмежено. Існуюча система підготовки при-
родного газу є найбільш оптимальна з технологічної 
точки зору та не має альтернативи.

3. Місце провадження планованої діяльності, те-
риторіальні альтернативи.

Харківська обл. Лозівський р-н
3.1 Територіальні громади, які можуть зазнати 

впливу планованої діяльності.
Біляївська сільська територіальна громада, Олек-

сіївська сільська територіальна громада  Лозівського 
району Харківської області.

Місце провадження планованої діяльності: терито-
ріальна альтернатива 1.  

Харківська обл. Лозівський р-н .
В адміністративному відношенні родовище розта-

шоване на території Лозівського району  Харківської 
області. Об’єкт існуючий. Родовище знаходиться в 
промисловій розробці. Площа  складає 61,0 км². Бу-
ріння свердловин Єфремівського родовища передба-
чається в  адміністративних межах Лозівського райо-
ну Харківської області в межах спеціального дозволу 
на  користування надрами. Розташування устя сверд-
ловин обумовлюється оптимальними  геологічними 
умовами розкриття перспективних продуктивних 
горизонтів і поверхневими умовами. УКПГ-1/2 Єфре-
мівського ГКР розташована в межах Єфремівського 
родовища.

Місце провадження планованої діяльності: терито-
ріальна альтернатива 2.  

Харківська обл. Лозівський р-н .
Територіальна альтернатива 2 не розглядається. 

Альтернативні варіанти планованої  діяльності від-
сутні, оскільки об’єкт територіально прив’язаний до 
площі ділянки розвіданих  корисних копалин на пло-
щі 61,0 км² в межах Лозівського району Харківської 
області.
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Територіальна альтернатива щодо реконструк-
ції УКПГ-1/2 Єфремівського ГКР не розглядається,  
оскільки роботи передбачаються в межах існуючого 
майданчика.

4. Соціально-економічний вплив планованої ді-
яльності.

Отримання геологічної інформації щодо приро-
щення запасів вуглеводневої сировини,  забезпечення 
енергоресурсами населення і промисловості, зараху-
вання рентної плати за  користування надрами (видо-
буток природного газу). Місцеве населення зацікав-
лене у розвитку нафтогазовидобувної галузі оскільки 
розподіл коштів між бюджетами різних рівнів перед-
бачає  3% рентної плати за користування надрами до 
бюджетів об’єднаних територіальних громад та 2% до 
обласних бюджетів за місцезнаходженням (місцем ви-
добутку) відповідних природних ресурсів.

5. Загальні технічні характеристики, у тому числі 
параметри планованої діяльності (потужність, довжи-
на, площа, обсяг виробництва тощо).

Розробка Єфремівського родовища включає в себе 
комплекс технологічних процесів із єдиним безпе-
рервним циклом експлуатації. Процес видобутку і 
підготовки вуглеводнів включає в  себе системи та 
об’єкти: газоконденсатні поклади; газоконденсатні 
свердловини; газозбірні  мережі (шлейфи від свердло-
вин); установки комплексної підготовки газу; систему 
транспорту  газу (газопроводи); систему електропо-
стачання; систему водопостачання; систему захисту 
технологічного обладнання та газопроводів від коро-
зії. Станом на 01.05.2025 р. загальний фонд  свердло-
вин Єфремівського родовища налічує 119 свердловин. 
В межах ліцензійної ділянки  розташовані дві уста-
новки комплексної підготовки газу. Буріння сверд-
ловин здійснюється в  межах спеціального дозволу 
на користування надрами №2355 від 28.12.2000 року 
Єфремівського  родовища. Планована діяльність пе-
редбачає спорудження до 15 свердловин на рік. Гли-
бина  планованих свердловин до 4500 м. Спосіб бурін-
ня – роторний, турбінний; передбачається  кріплення 
ствола свердловини високогерметичними обсадними 
трубами. Для буріння  свердловин передбачається ви-
користання бурових верстатів з дизель-електричним 
приводом  потужністю до 7 000 кВт. Передбачено під-
ключення свердловин на відстань до 12 000 м до  уста-
новки підготовки вуглеводневої сировини. Підклю-
чення свердловин включає обв’язку устя  свердловин 
та прокладання газопроводу-шлейфу підключення. 
Очікувані об’єми видобутку природного газу станов-
лять від 10 тис.м³/добу до 100 тис.м³/добу для кожної 
свердловини. На  період спорудження свердловин пе-
редбачається укладання угоди на займання земель-
ної ділянки  з землекористувачем (за погодженням з 
її власником) під кожен з майданчиків спорудження  
свердловин. Застосовується типова схема обв’язки 
устя свердловин. Обрано оптимальний  маршрут і 
довжину траси газопроводу підключення з урахуван-
ням рельєфу та існуючих  комунікацій. Об’ємно-пла-
нувальні й конструктивні рішення прийняті на ос-
нові діючих норм із  урахуванням кліматичних умов 

району спорудження та «Переліку основних будівель-
них  конструкцій, виробів і матеріалів». В залежності 
від довжини газопроводу роботи по  підключенню 
свердловин розраховані на термін від одного до п’я-
ти місяців. У будівельно-  монтажних роботах задіяно 
від 15 до 20 одиниць техніки. Площа відводу земель у 
довгострокове  користування на період експлуатації 
свердловини для присвердловинних споруд та під’їз-
ної  ґрунтової дороги до 1,0 га для кожної свердловини. 
Забезпечення технологічного процесу  спорудження 
свердловин водою буде здійснюватися від водозабір-
них свердловин, які планується  облаштувати на кож-
ному майданчику спорудження свердловини. Рекон-
струкція УКПГ-1/2  Єфремівського ГКР передбачає: 
встановлення додаткової трифазної замірно-сепара-
ційної  установки (дослідження продукції свердловин), 
встановлення атмосферної ємності-розділювача «Є-1» 
V=25 м³ з підключенням до рідинозбірників існую-
чого та проектного сепараційного обладнання УКПГ, 
встановлення блоку підігрівання теплоносія (БПТ) 
для обігріву проектної «Є-1», встановлення наземних 
ємностей збору конденсату «ЄК» V=15,9 м³ в кілько-
сті 3 шт,  встановлення підземної ємності збору СПВ 
«ЄСПВ» V=50 м³ з підключенням до існуючої «Є-7»,  
встановлення наземної витратної ємності для метано-
лу «Є-6А» V=15,9 м³ з швидко-роз’ємним  з’єднанням 
та підключенням до існуючої насосної метанолу, вста-
новлення насосів для  відвантаження конденсату в 
кількості 2 шт, встановлення насосу для відвантаження 
СПВ,  встановлення нової наливної естакади та налив-
них стояків в кількості 2 шт. (відвантаження СПВ  та 
конденсату окремо), встановлення сепараційного об-
ладнання ГБ-18 «С-1-3» з підключенням до існуючого 
газозбірного колектору вузла вхідних шлейфів, облаш-
тування ємності (або  ємностей) дощових та аварійних 
стоків.

6. Екологічні та інші обмеження планованої ді-
яльності за альтернативами:

щодо технічної альтернативи 1.
Екологічні та інші обмеження планованої діяльно-

сті встановлюються згідно законодавства  України з 
дотриманням нормативів гранично-допустимих рів-
нів екологічного навантаження на  природне середо-
вище, санітарних нормативів на межі СЗЗ, радіаційно-
го контролю, поводження з  відходами, тощо: Буріння 
свердловин здійснюється буровими верстатами з ди-
зельним приводом,  згідно ДСП 173-96 санітарно-за-
хисна зона становить 500 м, санітарно-захисна зона 
для  підприємства по видобуванню природного газу з 
комплексом установок очищення газу  становить 1000 
м. Виконання вимог щодо раціонального використан-
ня природних ресурсів та  охорони надр. Сортування 
відходів та передача їх спеціалізованим підприємствам 
у відповідності  до встановлених санітарно-гігієніч-
них вимог і природоохоронного законодавства. Вики-
ди від  стаціонарних джерел повинні здійснюватися за 
наявності дозволу на викиди забруднюючих  речовин 
в атмосферне повітря. Виконання правил протипо-
жежної безпеки.

щодо технічної альтернативи 2.
Екологічні та інші обмеження планованої діяльності
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аналогічні технічній альтернативі 1,  окрім того що бу-
ріння здійснюється буровими верстатами з електрич-
ним приводом (згідно ДСП  173-96 санітарно-захисна 
зона становить 300 м).

щодо територіальної альтернативи 1.
Дотримання розмірів санітарно-захисної зони; 

дотримання дозволених рівнів акустичного  забруд-
нення; дотримання значень гранично допустимих 
концентрацій (ГДК) забруднюючих  речовин в атмос-
ферному повітрі населених пунктів; організація спеці-
ально відведених та  відповідно обладнаних місць для 
тимчасового зберігання відходів.

щодо територіальної альтернативи 2.  
Не розглядається.

7. Необхідна еколого-інженерна підготовка і за-
хист території за альтернативами: 

щодо технічної альтернативи 1.
Топографо-геодезичні, інженерно-геологічні, гідро-

логічні, екологічні, археологічні й інші  вишукування 
виконуватимуть у необхідному обсязі, згідно з чинним 
законодавством з метою  забезпечення раціонального 
використання природних ресурсів, а також забезпе-
чення вжиття  охоронних відновлюваних, захисних і 
компенсаційних заходів. Проведення інженерно-  ге-
ологічних вишукувань на кожному майданчику спо-
рудження свердловин, моніторинг стану  атмосферно-
го, ґрунтового, водного середовищ, зняття родючого 
шару ґрунту з метою наступної  рекультивації згідно 
ГСТУ 41-00032626-00-023-2000, газопровід-шлейф для 
підключення  свердловин прокладається підземно, 
паралельно рельєфу, на глибині 1,2 м до низу труби. 
Вздовж газопроводу-шлейфу встановлюється охоро-
нна зона по 100 м в обидві сторони від осі труби. По  
трасі газопроводу для підключення свердловин перед-
бачається зняття і наступна рекультивація  родючого 
шару ґрунту після його прокладання.

щодо технічної альтернативи 2.
Еколого-інженерна підготовка і захист території 

аналогічні обраному варіанту планованої  діяльності.
щодо територіальної альтернативи 1.
Компонування комплексу технологічного облад-

нання з урахуванням вимог техніки безпеки і  вироб-
ничої санітарії.

щодо територіальної альтернативи 2.  
Не розглядається.

8. Сфера, джерела та види можливого впливу на 
довкілля:

щодо технічної альтернативи 1.
Планована діяльність супроводжується незначни-

ми виділеннями тепла, вологи, газів, що  мають парни-
ковий ефект, і інших речовин, викиди яких можуть 
вплинути на клімат і мікроклімат прилеглої місцево-
сті. У період спорудження (буріння) та експлуатації 
викиди забруднюючих  речовин в атмосферу будуть 
короткочасні та незначні. Вплив на повітряне середо-
вище: з  урахуванням вжиття природоохоронних захо-
дів очікуваний вплив характеризують як екологічно 
допустимий. Платіж за викиди забруднювальних ре-
човин в атмосферу, визначений в грошовому  виразі, 
розраховують згідно зі ставкою податку за викиди (п. 

243.1 ст. 243 Податкового кодексу  України). Під час 
спорудження свердловини викиди від земляних, рі-
зальних, зварювальних та  фарбувальних робіт, від ро-
боти будівельного автотранспорту, дизельних двигу-
нів бурового  верстату, дизель-електростанції, викиди 
при приготуванні бурового розчину, при випробуван-
ні  свердловини на приплив нафтогазових флюїдів 
(спалювання газу на факелі), випаровування з ємно-
стей для зберігання дизельного палива; випаровуван-
ня з поверхні гідроізольованих  шламових амбарів; під 
час експлуатації свердловин – викиди від спалювання 
газу на факелі при планових продувках свердловини 
під час досліджень та ремонтів; під час реконструкції 
УКПГ -  викиди від земляних, різальних, зварюваль-
них та фарбувальних робіт, від роботи будівельного  
автотранспорту; під час експлуатації УКПГ – види від 
технологічного обладнання на межі  житлової забудо-
ви найближчого населеного пункту від об’єктів плано-
ваної діяльності значення  концентрацій по всіх за-
бруднюючих речовинах, які будуть викидатися в 
атмосферне повітря,  передбачаються нижче гранич-
но-допустимих, отже вплив на повітряне середовище 
під час  провадження планованої діяльності, вважа-
ється допустимим. Шумовий вплив – під час спору-
дження свердловин та робіт з реконструкції УКПГ 
акустичне навантаження від роботи  будівельного ав-
тотранспорту, роботи будівельних механізмів та тех-
ніки; під час експлуатації  свердловини та УКПГ – шум 
при роботі факельної установки свердловини та тех-
нологічного обладнання; шумове навантаження під 
час будівельно-монтажних робіт та під час експлуата-
ції  свердловин та УКПГ буде в межах норми і не зав-
дасть негативного впливу на оточуюче природне  сере-
довище та здоров’я людей; Вплив на водне середовище: 
передбачено вжиття заходів щодо  забезпечення ре-
жиму обмежень ПЗС; за штатного режиму діяльності 
підприємства, з  урахуванням вжиття передбачених 
організаційно-технічних і природоохоронних заходів 
вплив  характеризують як екологічно допустимий. Під 
час спорудження свердловин відбір води з  артсверд-
ловини на технологічні та господарсько-побутові по-
треби, який планується здійснювати  в нормативних 
межах, також передбачається утворення бурових стіч-
них вод, відпрацьованої води після гідровипробувань, 
дощових стоків з бурового майданчика, господар-
сько-побутових стоків;  передбачається збір бурових 
стічних вод та дощових стоків з бурового майданчика 
в  гідроізольовані шламові амбари з подальшим очи-
щенням і нейтралізацією та захороненням, збір  від-
працьованої води після гідровипробувань в амбарвід-
стійник з подальшим вивезенням на  оброблення 
спеціалізованою організацією; збір господарсько-по-
бутових стоків в герметичну  металеву ємність з по-
дальшим вивезенням на оброблення спеціалізованою 
організацією; з  урахуванням впровадження організа-
ційно-технічних та природоохоронних заходів – вплив 
під час спорудження характеризується як екологічно 
допустимий; під час експлуатації свердловини –  вплив 
на водне середовище відсутній, оскільки відсутні дже-
рела, які впливають на стан водного  середовища; під 
час будівельних робіт з реконструкції УКПГ передба-
чається відбір води з  артсвердловини на технологічні 
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та господарсько-побутові потреби, який планується 
здійснювати  в нормативних межах; під час експлуата-
ції УКПГ– вплив на водне середовище не очікується.  
Вплив на гідрогеологічне середовище – під час спору-
дження (буріння) свердловин,  передбачається втру-
чання в підземні горизонти з прісними водами, але 
раціональна конструкція свердловини, яка включає 
спуск обсадних колон з наступним цементуванням ви-
сокоміцними портландцементами дозволяє попереди-
ти забруднення горизонтів з прісними водами та інші  
негативні наслідки у вигляді техногенних змін та де-
формації земної поверхні; під час  експлуатації сверд-
ловин – вплив на гідрогеологічне середовище відсут-
ній, оскільки відсутні  джерела його виникнення; під 
час будівельних робіт з та під час експлуатації УКПГ– 
вплив на  гідрогеологічне середовище відсутній, 
оскільки відсутні джерела його виникнення. Вплив на  
ґрунт: вплив планованої діяльності на ґрунт за зви-
чайного режиму експлуатації – мінімальний, і  може 
бути помітним у разі порушення технологічних про-
цесів. Мінімізації ризиків досягають  шляхом ретель-
ного керування діяльністю, забезпеченням безпечного 
поводження з  небезпечними речовинами. Розробка 
родовища не призведе до зміни водно-фізичних та ін-
ших  властивостей ґрунтів. Під час спорудження 
свердловин – механічні порушення поверхневого  
шару ґрунту при проведенні земляних робіт; для міні-
мізації впливу на ґрунти передбачається зняття та збе-
рігання родючого шару ґрунту, а по закінченню спору-
дження планується  відновлення родючості порушених 
земельних ділянок шляхом проведення рекультивації; 
під час  реконструкції УКПГ вплив на ґрунти носить 
локальний характер і здійснюється тільки в частині,  
пов’язаній з виконанням планувальних робіт; під час 
експлуатації вплив на ґрунти відсутній,  оскільки від-
сутні джерела його виникнення; Природно- заповід-
ний фонд: планована діяльність буде здійснюватися з 
дотриманням вимог Закону України «Про природ-
но-заповідний фонд  України». Рослинний, тваринний 
світ: Рослинність – прямі загрози, які могли сприяти 
порушенню ґрунтового та рослинного покриву, міні-
мальні або відсутні; передбачені дії,  спрямовані на 
зменшення можливих ризиків щодо порушення при-
родного рослинного покриву.  Тваринний світ – вплив 
опосередкований за рахунок викидів забруднюючих 
речовин в  атмосферне повітря. Вплив об’єкта на рос-
линний і тваринний світ, заповідні об’єкти  характери-
зується як екологічно допустимий. Під час споруджен-
ня свердловин при проведенні  земляних робіт 
передбачається порушення рослинного покрову, але 
земельні ділянки, які  передбачаються для користу-
вання під буровий майданчик та шлейф, представлені 
ріллею, тобто  в межах цього майданчика природна 
флора і фауна відсутні; під час експлуатації свердло-
вин та  УКПГ – вплив на рослинний та тваринний світ 
відсутній. Навколишнє соціальне середовище  (насе-
лення): носить позитивний аспект (позитивний вплив 
на місцеву економіку; залучення  інвестицій в еконо-
міку району). Впровадження планової діяльності є ва-
гомим внеском у розвиток  як регіональної економіки, 
так і економіки України в цілому. Навколишнє техно-
генне  середовище: планована діяльність не спричиняє 

порушення навколишнього техногенного  середовища 
за умов комплексного дотримання правил експлуата-
ції.  Пам’ятки  архітектури,  історії та культури (як 
об’єкти забудови), зони рекреації, культурного ланд-
шафту й інші елементи техногенного середовища в ме-
жах родовища відсутні. Відходи: процес утворення та 
управління з  відходами регулюється вимогами Закону 
України «Про управління відходами» (у разі виник-
нення  аварійних ситуацій кількісний та якісний склад 
відходів визначають на місцях, за мірою їхнього  утво-
рення у порядку відповідно до вимог чинних законо-
давчих норм і актів). Під час спорудження свердловин 
та реконструкції УКПГ передбачається незначна кіль-
кість утворення  відходів, які до закінчення будівель-
них робіт передбачається зберігати у спеціально відве-
дених  місцях в герметичних контейнерах відповідно 
до переліку властивостей, що роблять відходи небез-
печними з подальшою передачею їх на видалення, роз-
міщення, захоронення, оброблення згідно укладених 
договорів з спеціалізованими підприємствами; беручи 
до уваги зберігання  відходів у відповідності з санітар-
ними нормами та технікою безпеки, їх сортування та 
передачу  спеціалізованим підприємствам, а також до-
пустимі об’єми утворення, можна зробити висновок  
про те, що вплив від утворення та управління з відхо-
дами на навколишнє середовище буде  допустимим; 
під час експлуатації свердловин утворення відходів не 
передбачається; під час  експлуатації УКПГ - можливе 
утворення відходів від роботи обслуговуючого персо-
налу та  технологічного обладнання.

щодо технічної альтернативи 2.
Аналогічно обраному варіанту планованої діяль-

ності, окрім впливу на атмосферне повітря в  частині 
викидів від двигунів приводу бурового верстату (від 
бурового верстату з електричним  приводом викиди 
відсутні). Також додаткове будівництво ЛЕП, додатко-
ве втручання у довкілля,  відведення земельних діля-
нок, збільшення часу буріння.

щодо територіальної альтернативи 1.
Сфера, джерела та види можливого впливу на до-

вкілля можливі в межах санітарно-захисної  зони та 
виділених земельних ділянок під провадження плано-
ваної діяльності.

щодо територіальної альтернативи 2.  
Не розглядається.

9. Належність планованої діяльності до першої 
чи другої категорії видів діяльності та об’єктів, які мо-
жуть мати значний вплив на довкілля та підлягають 
оцінці впливу на довкілля (зазначити відповідний 
пункт і частину статті 3 Закону України “Про оцінку 
впливу на довкілля”).

Друга категорія
3 Видобувну промисловість Видобувну промисло-

вість: видобування корисних копалин, крім  корисних 
копалин місцевого значення, які видобуваються зем-
левласниками чи  землекористувачами в межах нада-
них їм земельних ділянок з відповідним цільовим  ви-
користанням; перероблення корисних копалин, у тому 
числі збагачення;»

10. Наявність підстав для здійснення оцінки 
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транскордонного впливу на довкілля (в тому числі на-
явність значного негативного транскордонного впли-
ву на довкілля та перелік держав, довкілля яких може 
зазнати значного негативного транскордонного впли-
ву (зачеплених держав).

Підстав немає

11. Планований обсяг досліджень та рівень дета-
лізації інформації, що підлягає включенню до звіту з 
оцінки впливу на довкілля.

Планований обсяг досліджень та рівень деталізації 
інформації, що підлягає включенню до  Звіту оцінки 
впливу на довкілля встановлений статтею 6 Закону 
України «Про оцінку впливу на  довкілля». Плануєть-
ся провести дослідження впливу планової діяльності 
на повітряне, водне,  геологічне середовище та ґрунти, 
рослинний та тваринний світ, техногенне та соціаль-
не  середовище. Розробити заходи з мінімізації нега-
тивних впливів на довкілля, попередити  виникнення 
аварійних та надзвичайних ситуації.

12. Процедура оцінки впливу на довкілля та мож-
ливості для участі в ній громадськості.

Планована суб’єктом господарювання діяльність 
може мати значний вплив на довкілля і, отже, підлягає 
оцінці впливу на довкілля відповідно до Закону Украї-
ни “Про оцінку впливу на довкілля”. Оцінка впливу на 
довкілля - це процедура, що передбачає:

підготовку суб’єктом господарювання звіту з оцін-
ки впливу на довкілля; проведення громадського об-
говорення планованої діяльності;

аналіз уповноваженим органом звіту з оцінки 
впливу на довкілля, будь-якої додаткової інформації, 
яку надає суб’єкт господарювання, а також інформації, 
отриманої від громадськості під час громадського об-
говорення, під час здійснення процедури оцінки тран-
скордонного впливу, іншої інформації;

надання уповноваженим органом мотивованого 
висновку з оцінки впливу на довкілля, що враховує ре-
зультати аналізу, передбаченого абзацом п’ятим цього 
пункту;

врахування висновку з оцінки впливу на довкілля 
у рішенні про провадження планованої діяльності, за-
значеного у пункті 14 цього повідомлення.

У висновку з оцінки впливу на довкілля уповно-
важений орган, виходячи з оцінки впливу на довкіл-
ля планованої діяльності, визначає допустимість 
чи обґрунтовує недопустимість провадження пла-
нованої діяльності та визначає екологічні умови її 
провадження.

Забороняється розпочинати провадження пла-
нованої діяльності без оцінки впливу на довкілля та 
отримання рішення про провадження планованої ді-
яльності.

Процедура оцінки впливу на довкілля передбачає 
право і можливості громадськості для участі у такій 
процедурі, зокрема на стадії обговорення обсягу до-
сліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає 
включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля, а та-
кож на стадії розгляду уповноваженим органом пода-
ного суб’єктом господарювання звіту з оцінки впливу 
на довкілля.

На стадії громадського обговорення звіту з оцінки 
впливу на довкілля протягом щонайменше 25 робо-
чих днів громадськості надається можливість надава-
ти будь-які зауваження і пропозиції до звіту з оцінки 
впливу на довкілля та планованої діяльності, а також 
взяти участь у громадських слуханнях. Детальні-
ше про процедуру громадського обговорення звіту з 
оцінки впливу на довкілля буде повідомлено в оголо-
шенні про початок громадського обговорення.

У період воєнного стану в Україні громадські слу-
хання проводяться у режимі відеоконференції, про що 
зазначається в оголошенні про початок громадського 
обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у 
звіті про громадське обговорення.

13. Громадське обговорення обсягу досліджень та 
рівня деталізації інформації, що підлягає включенню 
до звіту з оцінки впливу на довкілля.

Протягом 12 робочих днів з дня оприлюднення 
цього повідомлення на офіційному веб-сайті упов-
новаженого органу громадськість має право надати 
уповноваженому органу, зазначеному у пункті 15 цьо-
го повідомлення, зауваження і пропозиції до планова-
ної діяльності, обсягу досліджень та рівня деталізації 
інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки 
впливу на довкілля.

Надаючи такі зауваженні і пропозиції, вкажіть 
реєстраційний номер справи про оцінку впливу на 
довкілля планованої діяльності в Єдиному реєстрі з 
оцінки впливу на довкілля (зазначений на першій сто-
рінці цього повідомлення). Це значно спростить про-
цес реєстрації та розгляду Ваших зауважень і пропо-
зицій.

У разі отримання таких зауважень і пропозицій 
громадськості вони будуть розміщені в Єдиному реє-
стрі з оцінки впливу на довкілля та передані суб’єкту 
господарювання (протягом трьох робочих днів з дня 
їх отримання). Особи, що надають зауваження і про-
позиції, своїм підписом засвідчують свою згоду на об-
робку їх персональних даних. Суб’єкт господарювання 
під час підготовки звіту з оцінки впливу на довкілля 
зобов’язаний врахувати повністю, врахувати частково 
або обґрунтовано відхилити зауваження і пропозиції 
громадськості, надані у процесі громадського обгово-
рення обсягу досліджень та рівня деталізації інформа-
ції, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу 
на довкілля. Детальна інформація про це включається 
до звіту з оцінки впливу на довкілля.

14. Рішення про провадження планованої діяль-
ності.

Відповідно до законодавства рішенням про прова-
дження даної планованої діяльності буде

Висновок з оцінки впливу на довкілля з планованої 
діяльності щодо можливості реконструкції  УКПГ-1/2 
Єфремівського ГКР та продовження видобування вуг-
леводнів та спорудження (буріння)  свердловин згід-
но спеціального дозволу на користування надрами з 
видобування вуглеводнів  Єфремівського родовища 
№2355 від 28.12.2000 року,
(вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону України “Про 

оцінку впливу на довкілля”)
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що видається Міністерством захисту довкілля та 
природних ресурсів України.

(орган, до повноважень якого належить прийняття такого рішення)

15. Усі зауваження і пропозиції громадськості до 
планованої діяльності, обсягу досліджень та рівня де-
талізації інформації, що підлягає включенню до звіту 
з оцінки впливу на довкілля, необхідно надсилати до

Міністерство захисту довкілля та природних ресур-
сів України , 03035, м. Київ, вул.  Митрополита Василя 

Липківського, 35, OVD@mepr.gov.ua, (044) 206-31-40; 
(044) 206-31-50, заступник директора департаменту – 
начальник відділу оцінки впливу на довкілля Департа-
менту  екологічної оцінки – Грицак Олена Анатоліївна.

(найменування уповноваженого органу, поштова адреса, електронна 
адреса, номер телефону та контактна особа)

{Додаток 2 із змінами, внесеними згідно з Постано-
вою КМ № 824 від 14.09.2020}
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ПОЗИЦІЯ АРМА 
ЩОДО НАДРОКОРИСТУВАННЯ

Національне агентство з розшуку 
та менеджменту активів взяло участь 
у професійному круглому столі «Санк-
ційна політика і управління арештова-
ними активами у сфері надрокористу-
вання: виклики, висновки, майбутнє», 
організованому інформаційним агент-
ством NADRA.INFO. У заході взяли 
участь представники органів держав-
ної влади, галузевого бізнесу та гро-
мадськості.

Учасники заходу зосередились на 
огляді ефективності санкційних про-
цедур, управління арештованими та 
тимчасово заблокованими надровими 
активами, а також обговорили систем-
ні проблеми, що виникають під час 
реалізації відповідних рішень судів і 
РНБО.

Голова АРМА Олена Дума у своєму 
виступі підкреслила:

«Серед тисяч активів, переда-
них в управління АРМА, є чимало 
пов’язаних із надрами. На сьогод-
ні на виконанні в АРМА перебуває 
щонайменше 19 судових ухвал щодо 
«надрових» активів. Водночас кожна з 
них охоплює різну кількість об’єктів». 

Мова про 36 підприємств, спец-
дозвола або корпоративні права 
яких арештовано, або вони водно-
час є в санкціях. Робота з ними по-
требує  вирішення в законодавчому 
полі.

Очільниця Агентства також за-
значила, що більшість арештованих 
«надрових» активів дублюються в 
санкційних списках, що ускладнює, 
але водночас підсилює правову базу 
для управління ними в інтересах дер-
жави.

«Сьогодні ми можемо говорити не 
лише про арештовані, а й про армо-
вані надра — тобто ті, що вже при-
носять користь державі. Маємо низку 
позитивних прикладів ефективного 
управління: це Сахалінське родовище, 
Овруцький щебеневий завод, підпри-

ємство   «Сервіс Оіл», «труба Медвед-
чука» — всі ці активи вже працюють 
в інтересах України», — наголосила 
Олена Дума.

У рамках обговорення директор 
Департаменту менеджменту активів 
АРМА Ігор Чулой закликав бізнес до-
лучатися до конкурсних процедур.

«Наразі АРМА проводить відкри-
ті конкурси на управління активами 
компаній групи «ЮНІГРАН». Закли-
каємо представників бізнесу подавати 
тендерні пропозиції та ставати части-
ною процесу ефективного управління 
активами, які мають вагоме економіч-
не значення». 

Водночас для усунення системних 
бар’єрів у сфері управління активами, 
АРМА ініціювало розробку 12 законо-
проєктів, чотири з яких стосуються та 
спрямовані на врегулювання правових 
прогалин і забезпечення більш ефек-
тивної моделі роботи з активами, зо-
крема — «надровими».

GEOnews

СВІТОВА ТОРГІВЛЯ 
ПІД ЗАГРОЗОЮ 

Влада Китаю почала видавати 
перші дозволи на постачання рідко-
земельних елементів відповідно до 
нових правил експортного контро-
лю. Повільні темпи видачі ліцензій 
загрожують порушенням глобальних 
ланцюжків поставок. Експортери, ки-
тайські промислові групи та експер-
ти заявили, що після кількох тижнів 
затримки міністерство торгівлі Пе-
кіна схвалило деякі ліцензії на екс-
порт до Європи, але темпи були за-
надто повільними, щоб задовольнити 
попит.

“Вікно”, що дозволяє уникнути 
значних збитків для виробництва в 
Європі, швидко закривається”, — ска-
зав Вольфганг Нідермарк, член вико-
навчої ради Федерації німецької про-
мисловості.Американські виробники, 
включно з Tesla, Ford і Lockheed Martin, 
висловили стурбованість новими 

заходами експортного контролю Ки-
таю. Один із керівників європейської 
промисловості в Китаї сказав, що ни-
нішні затримки “неприйнятні” для 
іноземних виробників.

“На місцях я спостерігаю справжню 
некомпетентність; вони недооцінили, 
якими будуть наслідки і що потрібно 
буде підготувати на робочому рівні”, — 
зазначив співрозмовник.

Неясно, чи почав Китай схвалю-
вати експорт до США після того, як 
держави домовилися про припинення 
торгової війни.

Компанія Yantai Zhenghai Magnetic 
Material, експортер зі східної китай-
ської провінції Шаньдун, заявила, що 
отримала ліцензії на експорт і “відно-
вила” прийом замовлень від деяких 
клієнтів.Крім того, два джерела по-
відомили, що принаймні одна пар-
тія, призначена для німецьких під-
приємств автовиробника Volkswagen, 
була схвалена. Компанія заявила, що 
поставки деталей, що містять рідкозе-
ми, стабільні і що його постачальники 
отримали “обмежену кількість таких 
ліцензій”.

Існують побоювання, що китайська 
бюрократія, що займається видачею 
ліцензій, буде перевантажена в міру 
зростання кількості заявок. При цьо-
му європейські компанії “не впевнені, 
як довести”, що їхні вантажі не будуть 
реекспортовані в США, що порушить 
умови ліцензування.

Виконавчий директор автомобіль-
ного підрозділу індійського конгло-
мерату Mahindra & Mahindra Раджеш 
Джеджурікар сказав, що процес отри-
мання сертифіката кінцевого викори-
стання, покликаного гарантувати, що 
поставки не будуть використані для 
виробництва зброї, “наразі не зрозу-
мілий”.

Експерти кажуть, що останні захо-
ди контролю за рідкісноземельними 
металами нададуть імпульс зусиллям 
Заходу щодо зниження залежності від 
Китаю.

GEOnews
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Додаток 2
до Порядку передачі документації для
 надання висновку з оцінки впливу на

 довкілля та фінансування оцінки
 впливу на довкілля

               ________Дата:                   
(дата офіційного опублікування в Єдиному

 реєстрі з оцінки впливу на довкілля 
(автоматично генерується програмними засобами 
ведення Єдиного реєстру з оцінки впливу на

 довкілля не зазначається суб’єктом господарювання)

Реєстраційний номер 12983
(реєстраційний номер справи про оцінку впливу на 

довкілля планованої діяльності (автоматично 
генерується програмними засобами ведення Єдиного 

реєстру з оцінки впливу на довкілля, для паперової 
версії зазначається суб’єктом господарювання)

ПОВІДОМЛЕННЯ
про плановану діяльність, яка підлягає оцінці 

впливу на довкілля
ФІЛІЯ «КАРПАТСЬКИЙ  ЛІСОВИЙ  ОФІС»  

ДЕРЖАВНОГО  СПЕЦІАЛІЗОВАНОГО  ГОСПО-
ДАРСЬКОГО ПІДПРИЄМСТВА «ЛІСИ УКРАЇНИ» 
45554542

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або 
прізвище, ім’я та по батькові фізичної особи - підприємця, ідентифіка-
ційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через 

свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного 
номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про 

це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті)
інформує про намір провадити плановану діяль-

ність та оцінку її впливу на довкілля.

1. Інформація про суб’єкта господарювання.
Україна, 88017, Закарпатська обл., Ужгородський 

р-н, місто Ужгород, вул.Собранецька,  будинок 156 
Тел: 380505553362

(місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності 
фізичної особи - підприємця (поштовий індекс, адреса), контактний 

номер телефону)

2. Планована діяльність, її характеристика, тех-
нічні альтернативи. 

Планована діяльність, її характеристика.
Спеціальне використання лісових ресурсів у по-

рядку проведення рубок головного  користування на 
території лісового фонду Радехівського надлісництва 
філії «Карпатський лісовий  офіс» Державного спеціа-
лізованого господарського підприємства «Ліси Украї-
ни». Контактний номер телефону Радехівського над-
лісництва філії «Карпатський лісовий офіс» ДП «Ліси 
України» – +380 98-72-55-956.

Технічна альтернатива 1.
Проведення поступових рубок головного користу-

вання на площі понад 1 га в межах захисних  лісів, де 
згідно чинного законодавства можна проводити по-
ступові рубки головного  користування та проведення

суцільних рубок головного користування на площі по-
над 1 га на  інших ділянках.

Технічна альтернатива 2.
Проведення суцільних рубок головного користу-

вання на площі понад 1 га на всіх ділянках.

3. Місце провадження планованої діяльності, те-
риторіальні альтернативи.

Львівська обл. Червоноградський р-н
Львівська обл. Золочівський р-н
Львівська обл. Львівський р-н
3.1 Територіальні громади, які можуть зазнати 

впливу планованої діяльності.
Буська міська територіальна громада, Кам’ян-

ка-Бузька міська територіальна громада,  Радехівська 
міська територіальна громада, Сокальська міська те-
риторіальна громада, Шептицька  (Червоноградська) 
міська територіальна громада, Новояричівська селищ-
на територіальна  громада, Глинянська міська терито-
ріальна громада, Красненська селищна територіальна  
громада, Лопатинська селищна територіальна громада, 
Добротвірська селищна територіальна  громада.

Місце провадження планованої діяльності: терито-
ріальна альтернатива 1.  

Львівська обл., Червоноградський р-н, , .
Планована діяльність здійснюється на терито-

рії лісового фонду Радехівського надлісництва  філії 
«Карпатський лісовий офіс» ДП «Ліси України», яке 
включає –Сокальське, Бендюзьке,  Витківське, Раде-
хівське, Лопатинське, Бабичівське, Нивицьке, Таданів-
ське, Грабівське,  Верблянське, Полоничне, Куткірське, 
Ожидівське, Соколянське, Незнанівське, Боложинів-
ське  лісництв. Лісові масиви розташовані в межах 
Шептицького (раніше Червоноградського),  Золочів-
ського та Львівського районів Львівської області.

Місце провадження планованої діяльності: терито-
ріальна альтернатива 2.  

Львівська обл., Червоноградський р-н, , .
Територіальні альтернативи планованої діяльності 

не розглядаються оскільки територія  підприємства є 
визначеною, а кожний конкретний лісогосподарський 
захід запроектований  державними лісовпорядними 
органами для конкретної лісової ділянки відповідно 
до її  фактичного стану.

4. Соціально-економічний вплив планованої ді-
яльності.

Вплив на соціальне середовище носить позитивний 
аспект. Найбільш важливим із соціально-  економічних 
факторів є можливість поповнення місцевого бюджету 
і поліпшення загальної  соціально-економічної ситуа-
ції в районі, забезпечення сировиною галузь будівниц-
тва, зайнятості  місцевого населення та працівників.

5. Загальні технічні характеристики, у тому числі 
параметри планованої діяльності (потужність, довжи-
на, площа, обсяг виробництва тощо).

Площа Радехівського надлісництва філії «Карпат-
ський лісовий офіс» Державного  спеціалізованого гос-
подарського підприємства «Ліси України» складає 60 
301,0 га. Щорічний  обсяг рубок головного користування
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 запроектовано в об’ємі 97,84 тис. м³ на площі 410,4 га, в  
тому числі експлуатаційні ліси – 88,47 тис. м³ на площі 
367,1 га, захисні ліси – 4,16 тис. м³ на площі 22,0 га, ре-
креаційно-оздоровчі ліси – 5,21 тис. м³ на площі 21,3 га.

6. Екологічні та інші обмеження планованої ді-
яльності за альтернативами: 

щодо технічної альтернативи 1.
Під час розробки лісосік (лісозаготівля) враховува-

ти вимоги «Правил рубок головного  користування» 
та вимоги до здійснення санітарних рубок визначені 
Санітарними правилами в  лісах України, затвердже-
ними постановою Кабінету Міністрів України від 27 
липня 1995 р. №  555, щодо розміщення лісосік, дотри-
мання термінів примикання, допустимих площ хвой-
них та  листяних порід, подальше заліснення лісосік, 
видачі спеціального дозволу - лісорубного квитка.  
Під час розробки лісосік дотримуватись вимог «Пра-
вил пожежної безпеки в лісах України»  затверджені 
наказом ДКЛГУ від 27.12.2004 № 278 (зареєстровано 
в Міністерстві юстиції України  24 березня 2005 р. з № 
328/10608). При складанні карти технологічного про-
цесу розробки лісосік  враховувати  вимоги  Законів  
України  «Про  охорону  навколишнього  природного  
середовища», «Про рослинний світ». Під час розробки 
дотримуватись Наказу № 17953 від 27.11.2023 р. «Про  
затвердження Мінімальних вимог щодо безпеки і здо-
ров’я на роботі працівників лісового  господарства 
та під час виконання робіт із зеленими насадження-
ми» (зареєстровано в  Міністерстві юстиції України 
13 грудня 2023 р. за № 2167/41223), щодо безпечного 
виконання  всіх робіт, пов’язаних з веденням лісового 
господарства та лісової промисловості, а також робіт 
із зеленими насадженнями.

щодо технічної альтернативи 2.
Екологічні обмеження технічної альтернативи 2 

аналогічні технічній альтернативі 1.
щодо територіальної альтернативи 1.
Дотримання санітарно-охоронної зони та рівня 

шуму на межі житлової забудови.
щодо територіальної альтернативи 2.  
Територіальна альтернатива 2 не розглядається.

7. Необхідна еколого-інженерна підготовка і за-
хист території за альтернативами: 

щодо технічної альтернативи 1.
На кожну лісосіку до початку її розробки склада-

ється технологічна карта розробки лісосіки,  додатко-
вого еколого-інженерного захисту не потрібно.

щодо технічної альтернативи 2. 
Аналогічно до технічної альтернативи 1.
щодо територіальної альтернативи 1.  
Аналогічно до технічної альтернативи 1.
щодо територіальної альтернативи 2.  
Територіальна альтернатива 2 не розглядається.

8. Сфера, джерела та види можливого впливу на 
довкілля:

щодо технічної альтернативи 1.
Сфера, джерела та види можливого впливу плано-

ваної діяльності на довкілля розглядатимуться для на-
ступних компонентів: повітряне середовище – викиди 

забруднюючих  речовин під час проведення техноло-
гічних операцій на лісосіках, під час роботи двигунів 
техніки  і транспорту та їх обслуговування; водне сере-
довище – на питні потреби працівників буде  викорис-
товуватись привізна вода; поверхневі та підземні води 
при здійсненні планованої  діяльності не використо-
вуються; ґрунти – пошкодження ґрунтового покриву 
під час трелювання  та вивезення деревини; управ-
ління відходами – зберігання відходів здійснюється 
згідно існуючих  санітарно-епідеміологічних норм; 
управління відходами проводиться на основі догово-
рів із  спеціалізованим організаціям; шумове забруд-
нення – відбувається вплив, пов’язаний з роботою  
двигунів техніки і транспорту та їх обслуговування; 
біорізноманіття – присутність людей та  обладнання 
на технологічних майданчиках; навколишнє соціаль-
не середовище – вплив на  місцеву економіку (забез-
печення потреб населення, промисловості, створення 
нових робочих  місць, відрахування податків до міс-
цевого бюджету); клімат і мікроклімат – процес тех-
нологічних  операцій на лісосіках не є діяльністю, що 
має значні виділення тепла, вологи, газів, що володі-
ють  парниковим ефектом і інших речовин; навколиш-
нє техногенне середовище – планована  діяльність не 
спричиняє порушення навколишнього техногенного 
середовища. У разі виявлення  пам’яток архітектури, 
історії і культури, зон рекреації, культурного ланд-
шафту та інших  елементів техногенного середовища 
в межах території здійснення планованої діяльності, 
будуть  виконуватись вимоги законодавства України.

щодо технічної альтернативи 2.  
Аналогічно до технічної альтернативи 1.
щодо територіальної альтернативи 1.
Дотримання зон санітарної охорони та рівня шуму 

на межі житлової забудови.
щодо територіальної альтернативи 2.  
Територіальна альтернатива 2 не розглядається.

9. Належність планованої діяльності до першої 
чи другої категорії видів діяльності та об’єктів, які мо-
жуть мати значний вплив на довкілля та підлягають 
оцінці впливу на довкілля (зазначити відповідний 
пункт і частину статті 3 Закону України “Про оцінку 
впливу на довкілля”).

Перша категорія
21 Суцільні та поступові рубки Усі суцільні та по-

ступові рубки головного користування та  суцільні 
санітарні рубки на площі понад 1 гектар; усі суцільні 
санітарні рубки на територіях та  об’єктах природ-
но-заповідного фонду;»

10. Наявність підстав для здійснення оцінки тран-
скордонного впливу на довкілля (в тому числі наяв-
ність значного негативного транскордонного впливу 
на довкілля та перелік держав, довкілля яких може за-
знати значного негативного транскордонного впливу 
(зачеплених держав).

Підстав немає

11. Планований обсяг досліджень та рівень дета-
лізації інформації, що підлягає включенню до звіту з 
оцінки впливу на довкілля.
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Планований обсяг досліджень та рівень деталізації 
інформації, що підлягає включенню до  звіту з оцінки 
впливу на довкілля передбачається відповідно  до  ви-
мог  Закону  України  «Про оцінку впливу на довкілля» 
(стаття 6) та постанови Кабінету Міністрів України від 
13.12.2017 № 1026 «Про затвердження Порядку переда-
чі документації для надання висновку з оцінки впливу 
на довкілля та фінансування оцінки впливу на довкіл-
ля» (додаток 4).

12. Процедура оцінки впливу на довкілля та мож-
ливості для участі в ній громадськості.

Планована суб’єктом господарювання діяльність 
може мати значний вплив на довкілля і, отже, підлягає 
оцінці впливу на довкілля відповідно до Закону Украї-
ни “Про оцінку впливу на довкілля”. Оцінка впливу на 
довкілля - це процедура, що передбачає:

підготовку суб’єктом господарювання звіту з оцін-
ки впливу на довкілля; проведення громадського об-
говорення планованої діяльності;

аналіз уповноваженим органом звіту з оцінки 
впливу на довкілля, будь-якої додаткової інформації, 
яку надає суб’єкт господарювання, а також інформації, 
отриманої від громадськості під час громадського об-
говорення, під час здійснення процедури оцінки тран-
скордонного впливу, іншої інформації;

надання уповноваженим органом мотивованого вис-
новку з оцінки впливу на довкілля, що враховує результа-
ти аналізу, передбаченого абзацом п’ятим цього пункту;

врахування висновку з оцінки впливу на довкілля 
у рішенні про провадження планованої діяльності, за-
значеного у пункті 14 цього повідомлення.

У висновку з оцінки впливу на довкілля уповнова-
жений орган, виходячи з оцінки впливу на довкілля 
планованої діяльності, визначає допустимість чи об-
ґрунтовує недопустимість провадження планованої ді-
яльності та визначає екологічні умови її провадження.

Забороняється розпочинати провадження планова-
ної діяльності без оцінки впливу на довкілля та отриман-
ня рішення про провадження планованої діяльності.

Процедура оцінки впливу на довкілля передбачає 
право і можливості громадськості для участі у такій 
процедурі, зокрема на стадії обговорення обсягу до-
сліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає 
включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля, а та-
кож на стадії розгляду уповноваженим органом пода-
ного суб’єктом господарювання звіту з оцінки впливу 
на довкілля.

На стадії громадського обговорення звіту з оцінки 
впливу на довкілля протягом щонайменше 25 робо-
чих днів громадськості надається можливість надава-
ти будь-які зауваження і пропозиції до звіту з оцінки 
впливу на довкілля та планованої діяльності, а також 
взяти участь у громадських слуханнях. Детальні-
ше про процедуру громадського обговорення звіту з 
оцінки впливу на довкілля буде повідомлено в оголо-
шенні про початок громадського обговорення.

У період воєнного стану в Україні громадські слу-
хання проводяться у режимі відеоконференції, про що 
зазначається в оголошенні про початок громадського 
обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у 
звіті про громадське обговорення.

13. Громадське обговорення обсягу досліджень та 
рівня деталізації інформації, що підлягає включенню 
до звіту з оцінки впливу на довкілля.

Протягом 12 робочих днів з дня оприлюднення 
цього повідомлення на офіційному веб-сайті упов-
новаженого органу громадськість має право надати 
уповноваженому органу, зазначеному у пункті 15 цьо-
го повідомлення, зауваження і пропозиції до планова-
ної діяльності, обсягу досліджень та рівня деталізації 
інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки 
впливу на довкілля.

Надаючи такі зауваженні і пропозиції, вкажіть ре-
єстраційний номер справи про оцінку впливу на до-
вкілля планованої діяльності в Єдиному реєстрі з оцін-
ки впливу на довкілля (зазначений на першій сторінці 
цього повідомлення). Це значно спростить процес 
реєстрації та розгляду Ваших зауважень і пропозицій.

У разі отримання таких зауважень і пропозицій 
громадськості вони будуть розміщені в Єдиному реє-
стрі з оцінки впливу на довкілля та передані суб’єкту 
господарювання (протягом трьох робочих днів з дня 
їх отримання). Особи, що надають зауваження і про-
позиції, своїм підписом засвідчують свою згоду на об-
робку їх персональних даних. Суб’єкт господарювання 
під час підготовки звіту з оцінки впливу на довкілля 
зобов’язаний врахувати повністю, врахувати частково 
або обґрунтовано відхилити зауваження і пропозиції 
громадськості, надані у процесі громадського обгово-
рення обсягу досліджень та рівня деталізації інформа-
ції, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу 
на довкілля. Детальна інформація про це включається 
до звіту з оцінки впливу на довкілля.

14. Рішення про провадження планованої діяль-
ності.

Відповідно до законодавства рішенням про прова-
дження даної планованої діяльності буде

спеціальні дозволи на використання лісових ресур-
сів – лісорубні квитки
(вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону України “Про 

оцінку впливу на довкілля”)

що видається Західним міжрегіональним управлін-
ням лісового та мисливського господарства

(орган, до повноважень якого належить прийняття такого рішення)

15. Усі зауваження і пропозиції громадськості до 
планованої діяльності, обсягу досліджень та рівня де-
талізації інформації, що підлягає включенню до звіту 
з оцінки впливу на довкілля, необхідно надсилати до

Міністерство захисту довкілля та природних ресур-
сів України , 03035 м. Київ, вул.  Митрополита Василя 
Липківського, 35, OVD@mepr.gov.ua, (044) 206-31-40, 
206-31-50, заступник директора департаменту – на-
чальник відділу оцінки впливу на довкілля Департа-
менту  екологічної оцінки – Грицак Олена Анатоліївна

(найменування уповноваженого органу, поштова адреса, електронна 
адреса, номер телефону та контактна особа)

{Додаток 2 із змінами, внесеними згідно з Постано-
вою КМ № 824 від 14.09.2020}
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Додаток 2

до Порядку передачі документації для 
надання висновку з оцінки впливу на

 довкілля та фінансування оцінки
 впливу на довкілля

            _________Дата:                      
(дата офіційного опублікування в Єдиному 

реєстрі з оцінки впливу на довкілля
 (автоматично генерується програмними 

засобами ведення Єдиного реєстру з оцінки
 впливу на довкілля не зазначається 

суб’єктом господарювання)

Реєстраційний номер 13070
(реєстраційний номер справи про оцінку

 впливу на довкілля планованої діяльності
 (автоматично генерується програмними 

засобами ведення Єдиного реєстру з оцінки
 впливу на довкілля, для паперової версії 
зазначається суб’єктом господарювання)

ПОВІДОМЛЕННЯ
про плановану діяльність, яка підлягає оцінці 

впливу на довкілля
АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО 

«УКРГАЗВИДОБУВАННЯ» 30019775
(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або 

прізвище, ім’я та по батькові фізичної особи - підприємця, ідентифіка-
ційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через 

свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного 
номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про 

це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті)
інформує про намір провадити плановану діяль-

ність та оцінку її впливу на довкілля.

1. Інформація про суб’єкта господарювання.
Україна, 04053, місто Київ, ВУЛИЦЯ КУДРЯВСЬКА, 

будинок 26/28
(місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності 

фізичної особи - підприємця (поштовий індекс, адреса), контактний 
номер телефону)

2. Планована діяльність, її характеристика, тех-
нічні альтернативи. 

Планована діяльність, її характеристика.
Продовження видобування вуглеводнів та спору-

дження (буріння) свердловин Шебелинського  родо-
вища згідно зі спеціальним дозволом на користуван-
ня надрами №2271 від 12.10.2000 року.  Підключення 
свердловин до установок підготовки вуглеводневої си-
ровини. Метод розробки  родовища – на виснаження, 
режим – газовий. Кінцева продукція – газ природний, 
конденсат.  Роботи по провадженню планованої діяль-
ності буде здійснювати філія Газопромислове  управ-
ління «Шебелинкагазвидобування» Акціонерного то-
вариства «Укргазвидобування», тел.:  (044) 461 25 49; 
факс: (044) 461 29 72.

Технічна альтернатива 1.

Об’єкт існуючий, запаси корисних копалин Ше-
белинського родовища обліковують на  Державному 
балансі корисних копалин України; наявні документи 
дозвільного характеру,  розробку родовищ, що вхо-
дять в ділянку надр, здійснюють відповідно до Правил 
розробки нафтових і газових родовищ. Під час роз-
робки родовищ передбачено пошук і розвідку нових 
покладів вуглеводнів. Буріння свердловин здійсню-
ватиметься верстатом з дизельним приводом,  спосіб 
буріння – роторний, турбінний.

Технічна альтернатива 2.
Об’єкт існуючий, запаси корисних копалин Ше-

белинського родовища обліковують на  Державному 
балансі корисних копалин України; наявні документи 
дозвільного характеру,  розробку родовищ, що входять 
в ділянку надр, здійснюють відповідно до Правил роз-
робки нафтових і газових родовищ. Під час розробки 
родовищ передбачено пошук і розвідку нових  покла-
дів вуглеводнів. Буріння свердловин може здійснюва-
тися верстатом з електричним  приводом, але у зв’язку 
зі значною віддаленістю від електромережі необхідної 
потужності  використання верстата із електричним 
приводом обмежено.

3. Місце провадження планованої діяльності, те-
риторіальні альтернативи.

Харківська обл. Ізюмський р-н
Харківська обл. Чугуївський р-н
Харківська обл. Лозівський р-н

3.1 Територіальні громади, які можуть зазнати 
впливу планованої діяльності.

Донецька селищна територіальна громада, Бала-
клійська міська територіальна громада  Ізюмського 
району, Слобожанська селищна територіальна гро-
мада Чугуївського району,  Олексіївська сільська те-
риторіальна громада Лозівського району Харківської 
області.

Місце провадження планованої діяльності: терито-
ріальна альтернатива 1.  

Харківська обл. Ізюмський р-н .
В адміністративному відношенні родовище розта-

шоване на території Ізюмського,  Чугуївського, Лозів-
ського районів Харківської області. Об’єкт існуючий. 
Родовище знаходиться в  промисловій розробці. Пло-
ща складає 222,8 км². Буріння свердловин Шебелин-
ського родовища  передбачається в адміністративних 
межах Ізюмського, Чугуївського, Лозівського районів  
Харківської області в межах спеціального дозволу на 
користування надрами. Розташування устя  свердло-
вин обумовлюється оптимальними геологічними умо-
вами розкриття перспективних  продуктивних гори-
зонтів і поверхневими умовами.

Місце провадження планованої діяльності: терито-
ріальна альтернатива 2.  

Харківська обл. Ізюмський р-н .
Територіальна альтернатива 2 не розглядається. 

Альтернативні варіанти планованої  діяльності від-
сутні, оскільки об’єкт територіально прив’язаний до 
площі ділянки розвіданих  корисних копалин на пло-
щі 222,8 км² в межах Ізюмського, Чугуївського, Лозів-
ського районів  Харківської області.
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4. Соціально-економічний вплив планованої ді-
яльності.

Отримання геологічної інформації щодо приро-
щення запасів вуглеводневої сировини,  забезпечення 
енергоресурсами населення і промисловості, зараху-
вання рентної плати за  користування надрами (видо-
буток природного газу). Місцеве населення зацікав-
лене у розвитку нафтогазовидобувної галузі оскільки 
розподіл коштів між бюджетами різних рівнів перед-
бачає  3% рентної плати за користування надрами до 
бюджетів об’єднаних територіальних громад та 2% до 
обласних бюджетів за місцезнаходженням (місцем ви-
добутку) відповідних природних ресурсів.

5. Загальні технічні характеристики, у тому числі 
параметри планованої діяльності (потужність, довжи-
на, площа, обсяг виробництва тощо).

Розробка Шебелинського родовища включає в 
себе комплекс технологічних процесів із єдиним без-
перервним циклом експлуатації. Процес видобутку 
і підготовки вуглеводнів включає в  себе системи та 
об’єкти: газоконденсатні поклади; газоконденсатні 
свердловини; газозбірні  мережі (шлейфи від сверд-
ловин); установки комплексної підготовки газу; си-
стему транспорту  газу (газопроводи); систему елек-
тропостачання; систему водопостачання; систему 
захисту технологічного обладнання та газопроводів 
від корозії. Станом на 01.05.2025 р. загальний фонд  
Шебелинського родовища налічує 569 свердловин. В 
межах ліцензійної ділянки розташовані  двадцять чо-
тири установки комплексної підготовки газу. Буріння 
свердловин здійснюється в  межах спеціального до-
зволу на користування надрами №2271 від 12.10.2000 
року Шебелинського  родовища. Планована діяльність 
передбачає спорудження до 15 свердловин на рік. Гли-
бина  планованих свердловин до 3500 м. Спосіб бурін-
ня – роторний, турбінний; передбачається  кріплення 
ствола свердловини високогерметичними обсадними 
трубами. Для буріння  свердловин передбачається ви-
користання бурових верстатів з дизель-електричним 
приводом  потужністю до 7 000 кВт. Передбачено під-
ключення свердловин на відстань до 15 000 м до  уста-
новки підготовки вуглеводневої сировини. Підклю-
чення свердловин включає обв’язку устя  свердловин 
та прокладання газопроводу-шлейфу підключення. 
Очікувані об’єми видобутку природного газу станов-
лять від 10 тис.м³/добу до 70 тис.м³/добу для кожної 
свердловини. На  період спорудження свердловин пе-
редбачається укладання угоди на займання земель-
ної ділянки  з землекористувачем (за погодженням з 
її власником) під кожен з майданчиків спорудження  
свердловин. Застосовується типова схема обв’язки 
устя свердловин. Обрано оптимальний  маршрут і 
довжину траси газопроводу підключення з урахуван-
ням рельєфу та існуючих  комунікацій. Об’ємно-пла-
нувальні й конструктивні рішення прийняті на основі 
діючих норм із  урахуванням кліматичних умов ра-
йону спорудження та «Переліку основних будівель-
них  конструкцій, виробів і матеріалів». В залежності 
від довжини газопроводу роботи по  підключенню 
свердловин розраховані на термін від одного до п’я-
ти місяців. У будівельно-  монтажних роботах задіяно 

від 15 до 20 одиниць техніки. Площа відводу земель у 
довгострокове  користування на період експлуатації 
свердловини для присвердловинних споруд та під’їз-
ної  ґрунтової дороги до 1,0 га для кожної свердловини. 
Забезпечення технологічного процесу  спорудження 
свердловин водою буде здійснюватися від водозабір-
них свердловин, які планується  облаштувати на кож-
ному майданчику спорудження свердловини.

6. Екологічні та інші обмеження планованої ді-
яльності за альтернативами: 

щодо технічної альтернативи 1.
Екологічні та інші обмеження планованої діяль-

ності встановлюються згідно законодавства  Украї-
ни з дотриманням нормативів гранично-допустимих 
рівнів екологічного навантаження на  природне се-
редовище, санітарних нормативів на межі СЗЗ, раді-
аційного контролю, поводження з  відходами, тощо: 
Буріння свердловин здійснюється буровими верста-
тами з дизельним приводом,  згідно ДСП 173-96 сані-
тарно-захисна зона становить 500 м. Виконання вимог 
щодо  раціонального використання природних ресур-
сів та охорони надр. Сортування відходів та  передача 
їх спеціалізованим підприємствам у відповідності до 
встановлених санітарно-гігієнічних  вимог і природо-
охоронного законодавства. Викиди від стаціонарних 
джерел повинні  здійснюватися за наявності дозволу 
на викиди забруднюючих речовин в атмосферне пові-
тря.  Виконання правил протипожежної безпеки.

щодо технічної альтернативи 2.
Екологічні та інші обмеження планованої діяльно-

сті аналогічні технічній альтернативі 1,  окрім того що 
буріння здійснюється буровими верстатами з елек-
тричним приводом (згідно ДСП  173-96 санітарно-за-
хисна зона становить 300 м).

щодо територіальної альтернативи 1.
Дотримання розмірів санітарно-захисної зони; 

дотримання дозволених рівнів акустичного  забруд-
нення; дотримання значень гранично допустимих 
концентрацій (ГДК) забруднюючих  речовин в атмос-
ферному повітрі населених пунктів; організація спеці-
ально відведених та  відповідно обладнаних місць для 
тимчасового зберігання відходів.

щодо територіальної альтернативи 2.  
Не розглядається.

7. Необхідна еколого-інженерна підготовка і за-
хист території за альтернативами: 

щодо технічної альтернативи 1.
Топографо-геодезичні, інженерно-геологічні, гідро-

логічні, екологічні, археологічні й інші  вишукування 
виконуватимуть у необхідному обсязі, згідно з чинним 
законодавством з метою  забезпечення раціонального 
використання природних ресурсів, а також забезпе-
чення вжиття  охоронних відновлюваних, захисних і 
компенсаційних заходів. Проведення інженерно-  ге-
ологічних вишукувань на кожному майданчику спо-
рудження свердловин, моніторинг стану  атмосферно-
го, ґрунтового, водного середовищ, зняття родючого 
шару ґрунту з метою наступної  рекультивації згідно 
ГСТУ 41-00032626-00-023-2000, газопровід-шлейф для 
підключення  свердловин прокладається підземно, 
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паралельно рельєфу, на глибині 1,2 м до низу труби. 
Вздовж газопроводу-шлейфу встановлюється охоро-
нна зона по 100 м в обидві сторони від осі труби. По  
трасі газопроводу для підключення свердловин перед-
бачається зняття і наступна рекультивація  родючого 
шару ґрунту після його прокладання.

щодо технічної альтернативи 2.
Еколого-інженерна підготовка і захист території 

аналогічні обраному варіанту планованої  діяльності.
щодо територіальної альтернативи 1.
Компонування комплексу технологічного облад-

нання з урахуванням вимог техніки безпеки і  вироб-
ничої санітарії.

щодо територіальної альтернативи 2.  
Не розглядається.

8. Сфера, джерела та види можливого впливу на 
довкілля:

щодо технічної альтернативи 1.
Планована діяльність не супроводжується значни-

ми виділеннями тепла, вологи, газів, що  мають парни-
ковий ефект та інших речовин, викиди яких можуть 
вплинути на клімат і  мікроклімат прилеглої місцево-
сті. У період спорудження (буріння) та експлуатації 
викиди  забруднюючих речовин в атмосферу будуть 
короткочасні та незначні. Вплив на повітряне  середо-
вище: з урахуванням вжиття природоохоронних захо-
дів очікуваний вплив характеризують  як екологічно 
допустимий. Платіж за викиди забруднювальних ре-
човин в атмосферу, визначений  в грошовому виразі, 
розраховують згідно зі ставкою податку за викиди 
(п. 243.1 ст. 243  Податкового  кодексу  України).  Під  
час  спорудження  свердловини  викиди  від  земля-
них, різальних, зварювальних та фарбувальних робіт, 
від роботи будівельного автотранспорту,  дизельних 
двигунів бурового верстату, дизель-електростанції, 
викиди при приготуванні бурового  розчину, при ви-
пробуванні свердловини на приплив нафтогазових 
флюїдів (спалювання газу на  факелі), випаровуван-
ня з ємностей для зберігання дизельного палива; ви-
паровування з поверхні  гідроізольованих шламових 
амбарів; під час експлуатації – викиди від спалювання 
газу на факелі  при планових продувках свердловини 
під час досліджень та ремонтів; на межі житлової за-
будови найближчого населеного пункту від бурового 
майданчика значення концентрацій по всіх  забрудню-
ючих речовинах, які будуть викидатися в атмосферне 
повітря, передбачаються нижче  гранично-допусти-
мих, отже вплив на повітряне середовище під час спо-
рудження та експлуатації  свердловини, вважається 
допустимим. Шумовий вплив – під час спорудження 
свердловин  акустичне навантаження від роботи бу-
дівельного автотранспорту, роботи будівельних ме-
ханізмів  та техніки; під час експлуатації свердловини 

– шум при роботі факельної установки свердловини;  
шумове навантаження під час будівельно-монтажних 
робіт та під час експлуатації свердловини  буде в ме-
жах норми і не завдасть негативного впливу на оточу-
юче природне середовище та  здоров’я людей; Вплив 
на водне середовище: передбачено вжиття заходів 
щодо забезпечення  режиму обмежень ПЗС; за штат-
ного режиму діяльності підприємства, з урахуванням

вжиття  передбачених організаційно-технічних і при-
родоохоронних заходів вплив характеризують як  еко-
логічно допустимий. Під час спорудження свердловин 
відбір води з артсвердловини на  технологічні та гос-
подарсько-побутові потреби, який планується здійс-
нювати в нормативних  межах, також передбачається 
утворення бурових стічних вод, відпрацьованої води 
після  гідровипробувань, дощових стоків з бурового 
майданчика, господарсько-побутових стоків;  перед-
бачається збір бурових стічних вод та дощових сто-
ків з бурового майданчика в  гідроізольовані шламові 
амбари з подальшим очищенням і нейтралізацією та 
захороненням, збір  відпрацьованої води після гідро-
випробувань в амбарвідстійник з подальшим виве-
зенням на  оброблення спеціалізованою організаці-
єю; збір господарсько-побутових стоків в герметичну  
металеву ємність з подальшим вивезенням на обро-
блення спеціалізованою організацією; з  урахуванням 
впровадження організаційно-технічних та природо-
охоронних заходів – вплив під час спорудження ха-
рактеризується як екологічно допустимий; під час екс-
плуатації свердловини –  вплив на водне середовище 
відсутній, оскільки відсутні джерела, які впливають 
на стан водного  середовища; Вплив на гідрогеологічне 
середовище – під час спорудження (буріння) свердло-
вин,  передбачається втручання в підземні горизонти з 
прісними водами, але раціональна конструкція  сверд-
ловини, яка включає спуск обсадних колон з наступ-
ним цементуванням високоміцними портландцемен-
тами дозволяє попередити забруднення горизонтів з 
прісними водами та інші  негативні наслідки у вигляді 
техногенних змін та деформації земної поверхні; під 
час  експлуатації свердловин – вплив на гідрогеологіч-
не середовище відсутній, оскільки відсутні  джерела 
його виникнення; Вплив на ґрунт: вплив планованої 
діяльності на ґрунт за звичайного  режиму експлуа-
тації – мінімальний, і може бути помітним у разі по-
рушення технологічних  процесів. Мінімізації ризиків 
досягають шляхом ретельного  керування  діяльністю,  
забезпеченням безпечного поводження з небезпечни-
ми речовинами. Розробка родовища не  призведе до 
зміни водно-фізичних та інших властивостей ґрунтів. 
Під час спорудження  свердловин – механічні пору-
шення поверхневого шару ґрунту при проведенні зем-
ляних робіт;  для мінімізації впливу на ґрунти перед-
бачається зняття та зберігання родючого шару ґрунту, 
а  по закінченню спорудження планується відновлен-
ня родючості порушених земельних ділянок  шляхом 
проведення рекультивації; під час експлуатації вплив 
на ґрунти відсутній, оскільки  відсутні джерела його 
виникнення; Природно- заповідний фонд: планована 
діяльність буде  здійснюватися з дотриманням ви-
мог Закону України «Про природно-заповідний фонд 
України».  Рослинний, тваринний світ: Рослинність – 
прямі загрози, які могли сприяти порушенню  ґрунто-
вого та рослинного покриву, мінімальні або відсутні; 
передбачені дії, спрямовані на  зменшення можливих 
ризиків щодо порушення природного рослинного по-
криву. Тваринний світ – вплив опосередкований за 
рахунок викидів забруднюючих речовин в атмосфер-
не повітря.  Вплив об’єкта на рослинний і тваринний 
світ, заповідні об’єкти характеризується як екологічно 



23

№ 20 (241), 23 травня 2025  |  ПРО ВПЛИВ НА ДОВКІЛЛЯ 

допустимий. Під час спорудження свердловин при 
проведенні земляних робіт передбачається  пору-
шення рослинного покрову, але земельні ділянки, які 
передбачаються для користування під  буровий май-
данчик та шлейф, представлені ріллею, тобто в межах 
цього майданчика природна  флора і фауна відсутні; 
під час експлуатації свердловин – вплив на рослинний 
та тваринний світ  відсутній. Навколишнє соціальне 
середовище (населення): носить позитивний аспект  
(позитивний вплив на місцеву економіку; залучення 
інвестицій в економіку району).  Впровадження пла-
нової діяльності є вагомим внеском у розвиток як 
регіональної економіки, так і  економіки України в ці-
лому. Навколишнє техногенне середовище: планована 
діяльність не  спричиняє порушення навколишнього 
техногенного середовища за умов комплексного до-
тримання правил експлуатації. Пам’ятки архітекту-
ри, історії та культури (як об’єкти забудови),  зони 
рекреації, культурного ландшафту й інші елементи 
техногенного середовища в межах  родовища відсутні. 
Відходи: процес утворення та управління з відходами 
регулюється вимогами  Закону України «Про управ-
ління відходами» (у разі виникнення аварійних ситу-
ацій кількісний та  якісний склад відходів визначають 
на місцях, за мірою їхнього утворення у порядку від-
повідно до  вимог чинних законодавчих норм і актів). 
Під час спорудження свердловин передбачається  не-
значна кількість утворення відходів, які до закінчення 
спорудження свердловин передбачається зберігати у 
спеціально відведених місцях в герметичних контей-
нерах відповідно до переліку властивостей, що ро-
блять відходи небезпечними з подальшою передачею 
їх на  видалення, розміщення, захоронення, оброблен-
ня згідно укладених договорів з спеціалізованими 
підприємствами; беручи до уваги зберігання відходів 
у відповідності з санітарними нормами та  технікою 
безпеки, їх сортування та передачу спеціалізованим 
підприємствам, а також допустимі  об’єми утворення, 
можна зробити висновок про те, що вплив від утво-
рення та управління з  відходами на навколишнє сере-
довище буде допустимим; під час експлуатації сверд-
ловин утворення відходів не передбачається.

щодо технічної альтернативи 2.
Аналогічно обраному варіанту планованої діяль-

ності, окрім впливу на атмосферне повітря в  частині 
викидів від двигунів приводу бурового верстату (від 
бурового верстату з електричним  приводом викиди 
відсутні). Також додаткове будівництво ЛЕП, додатко-
ве втручання у довкілля,  відведення земельних діля-
нок, збільшення часу буріння.

щодо територіальної альтернативи 1.
Сфера, джерела та види можливого впливу на до-

вкілля можливі в межах санітарно-захисної  зони та 
виділених земельних ділянок під провадження плано-
ваної діяльності.

щодо територіальної альтернативи 2.  
Не розглядається.

9. Належність планованої діяльності до першої 
чи другої категорії видів діяльності та об’єктів, які мо-
жуть мати значний вплив на довкілля та підлягають 
оцінці впливу на довкілля (зазначити відповідний 

пункт і частину статті 3 Закону України “Про оцінку 
впливу на довкілля”).

Друга категорія
3 Видобувну промисловість Видобувну промисло-

вість: видобування корисних копалин, крім  корисних 
копалин місцевого значення, які видобуваються зем-
левласниками чи  землекористувачами в межах нада-
них їм земельних ділянок з відповідним цільовим  ви-
користанням; перероблення корисних копалин, у тому 
числі збагачення;»

10. Наявність підстав для здійснення оцінки тран-
скордонного впливу на довкілля (в тому числі наяв-
ність значного негативного транскордонного впливу 
на довкілля та перелік держав, довкілля  яких  може  
зазнати  значного  негативного  транскордонного  
впливу  (зачеплених держав).

Підстав немає

11. Планований обсяг досліджень та рівень дета-
лізації інформації, що підлягає включенню до звіту з 
оцінки впливу на довкілля.

Планований обсяг досліджень та рівень деталізації 
інформації, що підлягає включенню до  Звіту оцінки 
впливу на довкілля встановлений статтею 6 Закону 
України «Про оцінку впливу на  довкілля». Плануєть-
ся провести дослідження впливу планової діяльності 
на повітряне, водне,  геологічне середовище та ґрунти, 
рослинний та тваринний світ, техногенне та соціаль-
не  середовище. Розробити заходи з мінімізації нега-
тивних впливів на довкілля, попередити  виникнення 
аварійних та надзвичайних ситуації.

12. Процедура оцінки впливу на довкілля та мож-
ливості для участі в ній громадськості.

Планована суб’єктом господарювання діяльність 
може мати значний вплив на довкілля і, отже, підлягає 
оцінці впливу на довкілля відповідно до Закону Украї-
ни “Про оцінку впливу на довкілля”. Оцінка впливу на 
довкілля - це процедура, що передбачає:

підготовку суб’єктом господарювання звіту з оцін-
ки впливу на довкілля; проведення громадського об-
говорення планованої діяльності;

аналіз уповноваженим органом звіту з оцінки 
впливу на довкілля, будь-якої додаткової інформації, 
яку надає суб’єкт господарювання, а також інформації, 
отриманої від громадськості під час громадського об-
говорення, під час здійснення процедури оцінки тран-
скордонного впливу, іншої інформації;

надання уповноваженим органом мотивованого 
висновку з оцінки впливу на довкілля, що враховує ре-
зультати аналізу, передбаченого абзацом п’ятим цього 
пункту;

врахування висновку з оцінки впливу на довкілля 
у рішенні про провадження планованої діяльності, за-
значеного у пункті 14 цього повідомлення.

У висновку з оцінки впливу на довкілля уповно-
важений орган, виходячи з оцінки впливу на довкіл-
ля планованої діяльності, визначає допустимість 
чи обґрунтовує недопустимість провадження пла-
нованої діяльності та визначає екологічні умови її 
провадження.
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Забороняється розпочинати провадження пла-

нованої діяльності без оцінки впливу на довкілля та 
отримання рішення про провадження планованої ді-
яльності.

Процедура оцінки впливу на довкілля передбачає 
право і можливості громадськості для участі у такій 
процедурі, зокрема на стадії обговорення обсягу до-
сліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає 
включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля, а та-
кож на стадії розгляду уповноваженим органом пода-
ного суб’єктом господарювання звіту з оцінки впливу 
на довкілля.

На стадії громадського обговорення звіту з оцінки 
впливу на довкілля протягом щонайменше 25 робо-
чих днів громадськості надається можливість надава-
ти будь-які зауваження і пропозиції до звіту з оцінки 
впливу на довкілля та планованої діяльності, а також 
взяти участь у громадських слуханнях. Детальні-
ше про процедуру громадського обговорення звіту з 
оцінки впливу на довкілля буде повідомлено в оголо-
шенні про початок громадського обговорення.

У період воєнного стану в Україні громадські слу-
хання проводяться у режимі відеоконференції, про що 
зазначається в оголошенні про початок громадського 
обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у 
звіті про громадське обговорення.

13. Громадське обговорення обсягу досліджень та 
рівня деталізації інформації, що підлягає включенню 
до звіту з оцінки впливу на довкілля.

Протягом 12 робочих днів з дня оприлюднення 
цього повідомлення на офіційному веб-сайті упов-
новаженого органу громадськість має право надати 
уповноваженому органу, зазначеному у пункті 15 цьо-
го повідомлення, зауваження і пропозиції до планова-
ної діяльності, обсягу досліджень та рівня деталізації 
інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки 
впливу на довкілля.

Надаючи такі зауваженні і пропозиції, вкажіть 
реєстраційний номер справи про оцінку впливу на 
довкілля планованої діяльності в Єдиному реєстрі з 
оцінки впливу на довкілля (зазначений на першій сто-
рінці цього повідомлення). Це значно спростить про-
цес реєстрації та розгляду Ваших зауважень і пропо-
зицій.

У разі отримання таких зауважень і пропозицій 
громадськості вони будуть розміщені в Єдиному 

реєстрі з оцінки впливу на довкілля та передані суб’єк-
ту господарювання (протягом трьох робочих днів з 
дня їх отримання). Особи, що надають зауваження і 
пропозиції, своїм підписом засвідчують свою згоду 
на обробку їх персональних даних. Суб’єкт господа-
рювання під час підготовки звіту з оцінки впливу на 
довкілля зобов’язаний врахувати повністю, врахува-
ти частково або обґрунтовано відхилити зауваження 
і пропозиції громадськості, надані у процесі громад-
ського обговорення обсягу досліджень та рівня дета-
лізації інформації, що підлягає включенню до звіту з 
оцінки впливу на довкілля. Детальна інформація про 
це включається до звіту з оцінки впливу на довкілля.

14. Рішення про провадження планованої діяль-
ності.

Відповідно до законодавства рішенням про прова-
дження даної планованої діяльності буде

Висновок з оцінки впливу на довкілля з планованої 
діяльності щодо можливості продовження  видобу-
вання вуглеводнів та спорудження (буріння) сверд-
ловин згідно спеціального дозволу на  користування 
надрами з видобування вуглеводнів Шебелинського 
родовища №2271 від  12.10.2000 року,
(вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону України “Про 

оцінку впливу на довкілля”)

що видається Міністерством захисту довкілля та 
природних ресурсів України.

(орган, до повноважень якого належить прийняття такого рішення)

15. Усі зауваження і пропозиції громадськості до 
планованої діяльності, обсягу досліджень та рівня де-
талізації інформації, що підлягає включенню до звіту 
з оцінки впливу на довкілля, необхідно надсилати до

Міністерство захисту довкілля та природних ресур-
сів України , 03035, м. Київ, вул.  Митрополита Василя 
Липківського, 35, OVD@mepr.gov.ua, (044) 206-31-40; 
(044) 206-31-50, заступник директора департаменту – 
начальник відділу оцінки впливу на довкілля Департа-
менту  екологічної оцінки – Грицак Олена Анатоліївна.

(найменування уповноваженого органу, поштова адреса, електронна 
адреса, номер телефону та контактна особа)

 

{Додаток 2 із змінами, внесеними згідно з Постано-
вою КМ № 824 від 14.09.2020}

У ЗОНІ ВІДЧУЖЕННЯ 
ПЛАНУЮТЬ РОЗМІЩЕННЯ 
МОДУЛЬНИХ РЕАКТОРІВ

Ділянки у Чорнобильській зоні 
відчуження можуть бути виділені для 
розміщення малих модульних реакто-
рів (ММР), повідомив голова Держав-
ного агентства України з управління 
зоною відчуження Григорій Іщенко в 

інтерв’ю агентству Інтерфакс-Україна.
“Ми також готові виділити зе-

мельні ділянки для розміщення ма-
лих модульних реакторів для НАЕК 

“Енергоатом”. Найближчим часом 
очікується підписання угоди або ме-
морандуму про початок робіт. Це 
частина програми, яка, сподіваюся, 
буде реалізована в Україні”, — сказав 
він.

Малі модульні реактори — новіт-
ня технологія, що розглядається як 
можлива альтернатива для традицій-
них великих АЕС. Вони проєктуються 
меншими за потужністю (до 300 МВт), 
тому їм потрібна буде вдесятеро мен-
ша площа. Вони складаються з модулів, 
які можуть виготовлятися на заводах і 
збиратися в місці розташування.

НВ ПРО
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